



El Atlético de Madrid goleó al Español (8-1), jugándole con endiablada rapidez

Peiró, en su mejor momento y en un excepcional alarde de facultades, figura del desigual encuentro

COMO un grupo de caracoles que se arrastrasen por una superficie encerada, en caprichoso y horizontal despliegue, los jugadores del Español que ayer tarde evolucionaron sobre el césped del Metropolitano apenas si dejaron rastros de un fútbol de movimientos profundos, carente de firmes trazados y lances rápidos e imprevistos que pudieran confundir a sus contrarios; fué un conjunto que actuó en plano tan incierto y apagado, con tanta monotonía y economía de esfuerzos que, aun siendo insoslayable la circunstancia de su inferioridad numérica, ésta se ofrece insuficiente como paliativo a tan costosa goleada.

El partido transcurrió bajo un desequilibrio de fuerzas físicas tan acusado, prevaleció de tal modo la velocidad del Atlético sobre la parsimoniosa lentitud de un Español con juego en falsa versión sudamericana, que el siete a uno que el marcador registraba al final del primer tiempo sólo puede tener explicación en la desigualdad apuntada.

No quisiéramos extremar la dureza en el juicio que el Español—un equipo en transformación, según su entrenador—nos mereció; resulta difícil además precisar el alcance o la importancia de la baja de Coll, a los ocho minutos de juego, lesionado en un choque con Rusñol, al coronar una brillantísima y arriesgada jugada personal, que significaba el empate a un gol y confirmaba la fama de que su autor venía precedido; de todos modos,

si en orden al rendimiento del conjunto puede considerarse una notable merma, este handicap no encubre la escasa eficacia del resto del equipo. Porque entre sus acusadas deficiencias, resalta la abulia de muchos de sus jugadores y el exceso de peso en varios de ellos; todo lo cual aconsejará, sin duda, a los técnicos llevar a cabo con todo rigor la "liquidación" anunciada.

Por todo lo expuesto, cabe decir que el Atlético de Madrid alcanzó un triunfo tan holgado en la materialidad del tanteo, como fácil en su proceso. Si en su abundante producción de juego—nos referimos a cantidad—no se hizo ostensible el desnivel entre los dos sectores del equipo, se debió a que esta vez las líneas de contención y apoyo pudieron acertaron a mantener y hasta imprimir el juego vivaz que caracteriza al ataque rojiblanco. De tal suerte, que, como ejemplo, hasta lució rápido el defensa Méndez. Todo el Atlético jugó a un ritmo acelerado, y aun cuando sus movimientos no fueron siempre lo armoniosos que exigiría una plenitud de aciertos, encontró, en cambio, un hombre prodigioso, con alas en los pies, que supo canalizar un fútbol de franca ofensiva y sello de urgencia. Y este jugador fué Peiró, que en una actuación colosal llegó a sembrar el más absoluto desconcierto en las filas contrarias, merced a su asombrosa movilidad y a su ímpetu arrollador, que pudieran calificarlo como el primer interior de ataque del fútbol español en estos momentos. Un

"entreaire" capaz de responder ayer a las mayores exigencias de inspiración de Alfredo Di Stéfano. Ni el joven Sastre, ni menos aún el veterano Jimeno, sus más directos adversarios, pudieron ayer con el velocísimo e inquieto interior. Es cierto que, preso de una ambición goleadora, insaciable, Peiró incurrió en seis o siete fueros de juego, uno de ellos, "offside elemental", al volver al campo y recoger el balón en la misma línea de córner, que con anterioridad había traspuesto, pero ello no empaña su brillante y fructífera labor. Autor material de tres goles, artífice de otros tres y genial conductor del endiablado tren rojiblanco, Peiró se erigió en la gran figura del encuentro.

A grandes rasgos queda referida, principalmente, la primera mitad del partido, pues en la segunda, el Atlético remitió en su empuje, y encontróse, por ende, con un plan desesperado de anulación de sus fuerzas por parte de las líneas de oposición españolistas, dispuestas en sistema de "cerrojo", en el que Sastre era el "cuarto hombre", con misión concreta de vigilancia sobre Peiró.

Aun así, anotamos hasta dieciséis disparos de la artillería rojiblanca, imprecisos, en movimiento continuo de aproximación a la área españolista, donde un más consistente bloque defensivo se aprestó a la resistencia bajo la abrumadora amenaza de una goleada que pudiera tener expresión numérica en décimas.

GOLES.—En el minuto ini-

cial, un defectuoso saque del portero Vicente rebota en uno de los defensas españolistas y el balón cae a los pies de Rafa, quien, con la izquierda y desde las proximidades del área, lanza un tiro cruzado y a media altura que el meta catalán no puede detener en su reacción tardía. Ocho minutos de juego. Un avance ligado Benavides-Muñoz termina con una entrega de éste a Coll, que, tras driblar a un contrario, tropieza con la oposición de Rusñol y mete el pie valientemente, logrando el gol del empate de un tiro por bajo, al tiempo que cae contusionado por efectos del duro choque con el defensa. Es retirado en una camilla y vuelve al campo dieciocho minutos después, prácticamente inútil, para retirarse definitivamente en el minuto treinta y cinco, cuando el marcador señala una ventaja de 5 a 1 favorable al Atlético.

El segundo gol rojiblanco lo consigue Agustín de penalty. En el minuto trece, Peiró se interna hasta cerca de la puerta, donde es zancadilleado por Sastre, cayendo aquél aparatosamente. Decreta el señor Rey, sin titubeos, la pena máxima, que Agustín, con tranquilidad, transforma en gol de un tiro alto. Diez minutos más tarde se produce el mejor gol de la serie rojiblanca y tercero de la misma. Desde la posición de medio volante derecha, Peiró se hace con el balón en un defectuoso rechace y se lanza rápidamente, sorteando la entrada de tres adversa-

rios, para terminar burlando la salida de Vicente y enviar por encima de éste el esférico al fondo de la puerta.

Veintiséis minutos. Arranca de nuevo Peiró por la demarcación de Collar, y éste, cambiando sus puestos, le acompaña en la carrera y adentrado en el área recibe un pase de aquél y en posición para fusilar el gol cae derribado por una violenta entrada de Catá.

El árbitro señala de nuevo el correspondiente "penalty" que Agustín ejecuta con mayor serenidad aún, enviando suavemente la pelota fuera del alcance de Vicente. Poco después, Verde, con Pazos batido, evita dos veces consecutivas que el balón penetre en la puerta.

Minuto treinta y cuatro. Miguel centra bombeado desde su extremo y Peiró, oportuno, remata de cabeza el quinto tanto. No ha transcurrido un minuto, cuando el mismo Peiró, que está en todas partes, arranca por la izquierda y se interna hacia la puerta por la línea de córner, y cerca del poste cede en corto el balón a Rafa, que de cabeza y en plancha lo envía a las mallas. Y un minuto antes del descanso, otra vez Peiró culmina otra de sus velocísimas incursiones, seguido de cerca por Collar, que recibe en bandeja su servicio para fusilar el penúltimo tanto. Con el resultado de siete a uno se llega al descanso. El partido tocaba a su fin,

cuando Peiró culminó su tarde de aciertos con otro gol de tiro en posición casi inverosímil y tras burlar a varios contrarios, incluido el guardameta, Alineaciones:

ESPAÑOL.—Vicente; Gimeno, Catá, Faura; Sastre Casamitjana; Arcas, Ruiz, Benavides, Coll, Muñoz.

ATLETICO DE MADRID.—Pazos; Méndez, Rusñol, Verde; Hernández, Cobo; Miguel, Agustín, Rafa, Peiró, Collar.

AMBIENTE.—Tarde de temperatura ideal y lleno casi absoluto en el Estadio.

EL ARBITRO.—El señor Rey dirigió el encuentro con indudable acierto. Señaló sin la menor vacilación los dos penaltis en que incurrió la defensa españolista y "corrió la diagonal" durante los noventa minutos. El único lunar en su arbitraje, una fuera de juego inexistente que señaló a un delantero catalán.

Carlos CASTRO

VERMUT

LA MARCA MUNDIAL

EL IMPETU DE PEIRO



Veinte años de edad, mucho pundonor y facultades físicas excepcionales se traducen en fogosidad. Y fogosamente jugó ayer Peiró. Fogosamente y con clase, porque demostró también un excepcional sentido de la jugada. Aquí lo tienen ustedes en un esfuerzo titánico para alcanzar el balón que le han enviado sus compañeros. Y, como se puede apreciar también en nuestra fotografía, en su esfuerzo logró superar la velocidad del balón, que parece seguir a Peiró para ponerse en la puntera de sus botas, para que eiga la trayectoria del gol. En tres ocasiones salió de los pies de Peiró el balón para batir al portero contrario.

Entrevista en caliente

COLLAR: "¡A ver si se marcha el «gafe»! Yo hoy me resentí del tobillo..."

BARRIOS: "Pudimos marcar más goles en la segunda parte, pero se jugó bien."

BENAVIDEZ: "Al Español le falta suerte y tal vez once jugadores titulares."

RICARDO Zamora estaba muy nervioso en el descanso, nos dice uno de los empleados del Metropolitano. Es que eran siete goles y, naturalmente, no se podía pedir al entrenador españolista que estuviese feliz. Pero poco después del partido lo vemos serenamente en el vestuario. Ni siquiera los siempre tan ruidosos directivos blanquiazules están demasiado inquietos. Es el peso de los goles. No obstante la aparente paz, optamos por visitar primero a los vencedores.

TRANQUILIDAD EN LA PUERTA

Pazos, dentro de su seriedad de siempre, que parece de partido perdido, nos dice:
—Buena tarde para nosotros. Para mí ha sido un partido bastante tranquilo, porque no hubo compromisos delante de mi portería ni jugadas peligrosas de la delantera catalana.
—¿Qué es lo que más resaltaría usted de este partido?
—Como satisfacción personal, la alegría que hemos brindado a la afición rojiblanca, y que ésta se tenía bien merecida.
Gobo parece aplanado. Se escondió en un rincón y se deja caer sobre un banco.
—¿Cansancio?
—No; cansancio, no... Fue un partido fácil para nosotros. Y eso que nos dormimos en la segunda parte. No nos salieron las cosas tan bien como en el primer tiempo.

EL QUE MARCO LOS PENALTYS

Agustín, el hombre que marcó dos goles en dos tiros de penalty, nos dice:
—Los he lanzado muy tranquilo, sin nervios de ninguna clase...
—¿Por qué decayeron ustedes en el segundo tiempo?
—Porque no tuvimos la suerte del primer tiempo. Aflojamos un poco. Pero, en general, creo que hemos jugado muy bien. Y el Español no lo hizo muy tampoco, a pesar de la lesión de Coll, que tanto ha influido, si querían defenderse.

¡A VER SI ESCAPA EL «GAFE»!

—¡A ver si se nos va el «gafe» del Metropolitano! — exclama Collar.
—Hoy no se puede hablar de «gafe», hombre.
—Pues, de todas maneras, pudimos marcar más goles en la segunda parte.

—Usted, concretamente, ¿pudo marcar?
—Yo no he jugado hoy tranquilo, porque rápidamente me resentí del tobillo. Y sobre todo después de la entrada que me hicieron y que nos talló el primer penalty. Jugué con verdadero esfuerzo, con el tobillo fuertemente vendado y, por lo tanto, muy mermando de facultades.
Pasa por allí, sombrero en mano y felicitando a todos—como que casi nos felicita a nosotros y todo—, Javier Barroso.
Rusiñol, que está muy satisfecho, nos explica:
—Jugaron bien la pelota ellos. Pero que conste que saben jugar bastante mejor que lo han hecho hoy aquí.

SATISFACCION GENERAL

Miguel está francamente satisfecho:
—Tengo la satisfacción—nos explica—de siempre que uno sale vencedor. Hemos jugado bien, hubo goles...
—Menos en la segunda parte, que el marcador registró uno solitario...
—¿No está mal con ocho goles? Y con siete goles a nuestro favor, todo influyó en nuestro ánimo para que nos dedicáramos más a jugar al fútbol que a intentar meter goles. Es la confianza de una victoria ya segura.

Los jugadores del Atlético van vistiéndose pausadamente. Se les señala el entrenamiento para el martes, a las once. No tienen prisa en salir. Esta vez no huyen de la sombra del «gafe», de la derrota o el empate en el Metropolitano. Fuera les esperan los entusiastas, que después de esta jornada les premiarán con su aplauso. Hasta Barrios, al poner en marcha su coche nuevo, lo hace con más pausa que nunca. Le gusta que lo señalen entre los vencedores... Nos dice:
—Hoy se puede poner todo lo que se quiera a favor de mis muchachos. Hemos jugado mejor, la victoria ha sido justa y muy bien pudo aumentarse la goleada.

LOS QUE NO JUGARON

Está lleno de directivos el vestuario que les corresponde a los españolistas. Nos dan todos los jugadores sensación de fatiga. Hasta los jóvenes parecen resabidos por los años que no tienen. Un equipo que ofrece una sensación penosa...
Hablamos con los que no jugaron, porque ellos han sido los mejores, naturalmente.
Solier, portero suplente, nos dice:

—Ha sido un partido francamente favorable al Atlético de Madrid, que ha merecido este resultado, porque hizo cuanto quiso en el campo y encima le salieron bien las cosas.

Ricardo Zamora (hijo) está en los vestuarios:
—Estoy aquí—confiesa—un poco de turista. Me he lesionado, y tengo vacaciones forzadas concedidas por el Sabadell.
—¿Sigue perteneciendo al Español?
—Sí. Estoy fichado por ellos, pero cedido a los del Sabadell por esta temporada.
—¿Qué le pareció este partido?
—Muy bueno por parte del Atlético. Le salieron bien las cosas. El Español estuvo mucho más flojo...

EL QUE IBA A DEBUTAR

Las esperanzas de los seguidores blanquiazules estaban puestas en Vilches, un joven jugador madrileño. Iba a jugar, pero no lo hizo.
—Procedo—nos dice—del Rayo Vallecano, en donde jugué dos temporadas. De ahí, al Plus Ultra, y ahora me he pasado varios meses a prueba con el Español.
—¿Cómo llegó al Español?
—Puede que sea porque los directivos se hayan fijado en mí durante mi actuación en los Juegos del Mediterráneo.
—¿Qué años tiene, Vilches?
—Veinticuatro.

FALTAN ONCE JUGADORES

Benavidez—¿quién ha olvidado sus pruebas en el Metropolitano?—toma las cosas caehazudamente. Sonríe y está dispuesto a la charla.
—Desde luego—comienza diciéndonos—, ya sé que en el Metropolitano no tengo jamás suerte, no pude hacer nada jamás...
—¿No pudo ser el día?
—Con ese extraordinario equipo que tiene el Atlético no tenemos nada que hacer.
—¿Qué le falta al Español esta temporada?
—Suerte y, posiblemente, once jugadores para el equipo titular.
—¿Pudo usted marcar hoy?
—Pero ¿cómo? ¡Si han hecho de nosotros lo que quisieron! El balón siempre lo han tenido ellos en sus pies!

LA MAYOR GOLEADA

Vicente se lamenta:
—Esta ha sido la mayor goleada que he registrado en toda mi vida de jugador de fútbol.

Sastre hizo un penalty. Se defiende:
—Los dos penaltys que nos pitaron han sido totalmente injustos.
—Usted fué el «secante» de Peiró.
—No. Simplemente se me dieron instrucciones en el descanso de que lo vigilase bien.
—Benavidez dice que al Español le falta once jugadores. ¿Comparte la opinión?
—¡Tanto como eso, no! Nos falta suerte, que es lo principal en los equipos. Sin esos dos penaltys, que creo que no lo eran, y sin la lesión de Coll, las cosas se hubiesen puesto de otra manera.
—¿Qué años tiene, Sastre?
—Diecinueve.
Ruiz protesta, y dice:
—Ocho a uno no es un resultado justo...

Y nos vamos. Porque estaban a punto de empezar a convencernos de que el resultado debió de ser un empate. Y aquello ya era excesivo, ¡caramba!

BOLEAS

◆ Con esto del penalty sucede lo mismo que cuando volvimos a probar el café tras una larga etapa de malta y otras sustancias no clasificadas... O sease, que agrada, pero se extraña...

◆ Pero ése es el camino: pillar una, dos, tres veces, las que sean, la falta máxima, aunque ésta sea «técnica»—como sucedió dos veces en este partido—y no «sangrienta» y con pupa, que es cuando—de higos a bravas—se atreven los colegiados a pitarla...

◆ Antes del partido, propios y extraños se hacían lenguas de la rapidez del Español... Y después del partido, la verdad, no queda más que este dilema: o propios y extraños estaban de bromas, o el Español vino a Madrid andando y no le quedó fuelle para más...

◆ Si Vicente y Ruiz son dos esperanzas del fútbol español... ¿por qué no empezamos ya a trazar los planos de la casa de campo ésa que nos vamos a comprar cuando nos toque el «gordo» de Navidad?...

◆ En cambio, Benavidez... ¿Qué esperanza, che, cuando el oriollo adelgaza y corral... Mientras tanto, los técnicos rojiblanos deben estarle muy agradecidos por su contumacia en demostrarles que llevaban razón...

◆ Sastre salió a marcar a Peiró, pero no logró ni tomarse las medidas...

◆ Mala suerte la de Coll, inútil tras su precioso gol, que pudo dar fe de su clase y de que es verdad eso de que es el motor del Español, porque cuando él se retiró, el Español no dió ya chispa...

◆ El partido nos recordó lo que le pasó a cierto locutor americano, que a mitad de la descripción de un lento y primoroso avance de la selección mejicana que jugó contra el Madrid, tuvo que interrumpirse y cantar el primer gol madridista...

◆ Cogía el balón un delantero españolista, lo paraba, lo acariciaba, lo empujaba medio metro, y... surgía Peiró y, de dos zancadas, gol en la casilla rojiblanca, hasta ocho...

◆ A mucha gente le parecería fácil el último gol, la postrera carambola de Peiró; pero a nosotros, no. Pasamos porque sea fácil el regate inicial y hasta el último; pero luego, colocar el balón por donde únicamente cabía, y además aguantar la risa, ya es diferente...

◆ Partidazo del Atlético, el mejor de esta temporada y hasta de muchas, que no deja más problema que el de pensar a quién le damos la cafetera...

◆ Como Méndez estuvo muy bien y como quedamos no hace mucho que tiene oferta de funcionario gordito, vamos a ascender a quien se lo merece y vamos a nombrarlo jefe de negociado.

◆ Con permiso de Rusiñol, que sigue pintando muy bien y que permitirá que Herrera descanse cuanto sea menester...

◆ El señor Rey estuvo bien, como lo estuvo en su día en el Estadio Bernabéu; pero allí y aquí su fuerte no es el «off-side», y le pitó un par de ellos a Peiró que sólo eran fruto de ese espejismo que provoca el Español jugando tan despacio que parece que todo el mundo está adelantado...

BARREIRA



Rueda de espectadores

UN NUEVO ZOCO: EL DEL METROPOLITANO, EN EL QUE SOLO FALTAN LOS «PINCHOS»

AGUJERO PATROCINADO Y GOLES QUE HACEN LA FELICIDAD.—ASI JUEGA EL ATLETICO FUERA, EXPLICA SU PRESIDENTE.—REY, IDEM de ARBITROS, y ¡PITA PENALTYS! A FALTA DE JUEGO, SEGUNDA PARTE CON CHISTES Y ANECDOTAS

Tarde de llevar gabardina o abrigo, pero colgado del brazo. Es decir, tarde de "con el con sa". BARROSO está ya en la presidencia. "Ya", es decir, desde hace algún tiempo, cuando aún faltan muchos minutos para empezar. "Ha entrado el presidente. Que saque el pañuelo y podemos empezar...", dice PEDRO ESCAMILLA.

No hay demasiada animación—esa grillera que aquí le llaman palco para Prensa está medio vacía—, pero las gradas se van llenando. NUNEZ nos pide por medio de CARLOS HERRAIZ que nos fijemos y oigamos los altavoces. Nos lo pide por mediación de nuestro compañero porque está un poco alejado y no hay quien se entienda allí.

Unos papellitos de publicidad teatral. La gente ríe la idea de un folleto agujereado, con una leyenda: "Agujero patrocinado por ISMAEL MERLO". Curiosa publicidad.

EL ZOCO DEL METROPOLITANO

Va llegando la gente a sus puestos. Por ejemplo, MIRALLES, que viene ahora de la frontera austrohúngara. "He pasado incluso a Hungría", nos di-

ce el simpático diplomático cubano.

El Metropolitano sigue hecho un zoco. Ya se vende de todo. La única venta simpática es la de la MUJER DE LAS FLORES, que no se pierde un partido. Nuestra solapa sigue siendo primavera gracias a ella. Un gran clavel para VIZCAINO CASAS, que ahora se va a Valencia para su estreno teatral con LUNA y TORDESILLAS.

VEGA PICO me trae un recordo—una profecía que "sale"—de PEREZ CREUS: "Hoy si que ganará el Jaén". PINA comentaría después: "Con los dos goles marcados por AGUSTIN y con la victoria del Jaén, hoy será feliz QUILATES".

En el zoco del Metropolitano—¿hasta cuándo, señor MORALES?—pasa un hombre con un gran caldero dando golpes contra el suelo. Rompe el silencio ruidoso—porque las voces, cuando son tan uniformes como en el fútbol, parecen silencio y se oye una mosca que pase—del Metropolitano. Nadie le llama la atención. ¿Cuándo piensan poner puestos de pinchitos morunos?

Y VA DE GOLES

JORIANO DOMINGUEZ me explica: "COLLAR me pronosticó

ayer la goleada". Adriano—quizá más porque no hace frío que por lucir su atuendo—va a cuerpo, enfundado en un traje claro de corte italiano. Francamente, en galán de cine. En galán más bien duro está JULIO PENA—abrigado hasta las orejas—, que deja descansar su boquilla en la comisura derecha de su labio. Está en "maío". Junto a él, y con abrigo también castaño—¿es el uniforme de la moda o es el vestuario que sacamos los caballeros de la anterior temporada?—, PEPOTE BIENVENIDA. Los toreros siguen yendo al fútbol.

Bueno, y a todo esto, muchos goles. RAFA, PEIRO, el ya citado Agustín... todos ensayan a tirar a gol. Y lo peor—lo peor para los del Español, claro—es que lo consiguen. Alguien pronostica catorce tantos. Pero aún estaba lejos el final del partido.

EL DESCANSO

En el descanso todo es optimismo. Como por encanto queda vacío el palco de los directivos del Español. En las escaleras de la presidencia habla con unos amigos JOSE ANTONIO ELOLA. LAFUENTE CHAOS también se pasea por allí junto a FUERTES DE VILLAVICENCIO. Veo al maestro PERERA, por aquello de

que la música no falta al fútbol. BODALO me dice: "La defensa del Español está de desastre. Para mí, el portero no tiene culpa de ninguno de los goles que le metieron."

MARQUITOS está tomándose una copa de coñac. "Por favor, no quiero decir nada de mi lesión ni de por qué no he ido con el Real Madrid... Prefiero hablar del partido. Está jugando muy bien el Atlético y al Español le ha perjudicado grandemente la falta de COLL.".

Barroso me explica: "Figúrese usted qué alegría tengo. Sobre todo por la afición. Porque ya era hora que al Atlético le saliese aquí un partido como los que viene haciendo fuera. Así jugaron en Las Cortes y vinieron victoriosos..."

Vuelvo a ver a Vizcaino Casas, que opina: "El Español perdió el partido en los diez primeros minutos." "Rey, m u y buen árbitro. Ya era hora de encontrar un árbitro que no le tenga miedo a los penaltys", tercia Bodalo.

LA SEGUNDA PARTE

Vuelve a presionar el equipo



Marquitos pone cara de circunstancias. El defensa central madrildista—el público se pregunta el porqué de su ausencia en Barcelona y Viena—no quiere referirse a su "lesión fantasma" ni a nada relacionado con este asunto. Aquí le vemos con una copa de coñac en la mano, en el descanso del partido de ayer. Era la máxima atracción de la "rueda de espectadores"

local. Pero pronto va pasando el tiempo sin resultados positivos. Es malo cuando la gente se empieza a fijar en cosas que no tienen nada que ven con el partido. JOSE AREA observa que a Peiró le ha salido un secante. Me lo advierte: "Fíjate: a Peiró le sigue el SASTRE. Le sucede como a muchos de nosotros."

MANOLO SALGUERO quiere hacer su chista. Y dice el joven y buen actor: "Este es el Rey de los árbitros..."

Veo a muchas caras conocidas entre los espectadores. Por ejemplo, a RICARDO ZAMORA Jr. El chico debe encontrarse en un verdadero apuro. Ha sido del Atlético, y hoy, aunque en el Sabadell, pertenece al equipo de su padre.

EMILIO GONZALEZ fuma su puro con tranquilidad. Todo va bien para "su" celta de Vigo.

ANASTASIO ALAMAN, que apenas va al fútbol, pregunta a GONZALEZ VERGEL: "¿Cuál es el casillero del Murcia en el marcador?" HORACIO RODRIGUEZ ARAGON les señala el casillero

del Bilbao. Anastasio está satisfechísimo. "¿Por qué has hecho eso?", le pregunto a Horacio.

—No te preocupes. Es que como son murcianos y no entienden de fútbol, les da igual. Y quise buscar el casillero con más goles... Así serán felices durante el partido.

LA ESPERA...

Muy a última hora, cuando uno ha salido ya del vestuario, nos encontramos en la cola del autobús de la E. M. T. autobuses particulares: "A Manuel Becerra, a Manuel Becerra... A una peseta, igual que el autobús".

La economía es grande. Pero como es a una peseta llenan el autobús hasta los topes, paran en todas partes a recoger gente. ¿Por qué no les vigilan más seriamente? Con decirles a ustedes que ya se viaja en estos autobuses de una manera tal que parecen de la ya citada E. M. T. ...

OLANO



Después del primer tanto local, los forasteros lograrían el empate, limpiamente conseguido por Coll. Pero este gol lo pagaron a buen precio, ya que al chutar quedó lesionado de importancia el interior españolista. La fotografía recoge el momento en que Pazos, a gatas, se dirige a recoger el balón del fondo de la red. Mientras tanto, en el suelo, Coll es atendido por sus compañeros de equipo. Verde, con los brazos en las caderas, regresa hacia la puerta, y Cobo, al fondo, contempla con desagrado la trayectoria que siguió el balón

Hockey sobre patines

El campeonato regional de hockey sobre patines dará comienzo el día 25 de noviembre. Se espera la inscripción de gran número de equipos, advirtiendo a los que deseen hacerlo para que acudan a la Federación.

Se aprecia gran animación, superior a la de años anteriores, esperándose una gran competición. Ya en el torneo de otoño, cuya final se juega el día 18, se ha observado la asistencia de

más equipos, especialmente juveniles de colegios de esta capital, verdadera cantera de este deporte.

RESULTADOS DE AYER

Femsa B, 2; Femsa A, 9.
Parque Móvil B, 1; H. C. Coca-Cola, 2.
Colegio Maravillas, 7; Colegio de San Antón, 0.

EL ATLETICO DE BILBAO vuelve al primer puesto

PRIMERA DIVISION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Atlético de Bilbao	10	7	2	1	25	10	18
Real Madrid	10	6	2	2	28	9	14
Barcelona	10	6	2	2	21	12	14
Sevilla	10	5	4	1	21	14	14
Atlético de Madrid	10	5	2	3	26	17	12
Las Palmas	10	4	4	2	16	15	12
Valencia	10	4	3	3	22	20	11
Valladolid	10	5	1	4	19	13	11
Osasuna	10	4	2	4	15	13	10
Zaragoza	10	4	2	4	10	17	10
Celta de Vigo	10	2	4	4	17	16	8
Español	10	3	2	5	12	23	8
Real Sociedad	10	2	2	6	13	21	6
Condal	10	1	4	5	10	20	6
Coruña	10	2	1	7	12	23	5
Jaén	10	1	1	8	9	26	3

SEGUNDA DIVISION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Real Gijón	10	8	0	2	23	6	18
Sabadell	10	8	0	2	29	8	16
Real Oviedo	10	6	3	1	16	8	15
Rayo Vallecano	10	7	1	2	17	12	15
Alavés	10	6	1	3	25	12	13
Gerona	10	5	3	2	21	15	13
Leonesa	10	6	1	3	12	11	13
Santander	10	4	3	3	18	17	11
Avilés	10	4	2	4	19	11	10
Indauchu	10	4	2	4	22	18	10
Tarrasa	10	4	2	4	18	17	10
Burgos	10	3	3	4	15	12	9
Sestao	10	3	2	5	15	18	8
La Felguera	10	4	0	6	13	16	8
Baracaldo	10	3	2	5	14	24	8
Caudal	10	3	2	5	10	18	8
Eibar	10	3	1	6	14	22	7
Club Ferrol	10	1	3	6	10	23	5
Lérida	10	1	1	8	8	28	3
Logroñés	10	0	2	8	8	30	2

TROFEOS MARTINI

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Granada	10	8	0	2	28	10	18
Betis	10	6	2	2	28	16	14
Badajoz	10	6	2	2	21	14	14
Hércules	10	6	1	3	16	9	13
Levante	10	4	4	2	19	16	12
Jerez	10	3	5	2	16	8	11
Murcia	10	5	1	4	19	14	11
Tenerife	10	4	2	2	15	14	10
Córdoba	10	4	2	4	18	17	10
Alfáiz Ceuta	10	4	2	4	17	19	10
Alfonso	10	4	2	4	20	29	10
Cádiz	10	3	3	4	21	27	9
San Fernando	10	4	1	5	17	22	9
Castellón	10	2	5	3	12	16	9
Extremadura	10	3	2	5	15	17	8
Eldense	10	4	0	6	19	28	8
Puente Genil	10	3	2	5	9	19	8
Málaga	10	2	3	5	10	14	7
Mestalla	10	0	6	4	11	20	6
España Algeciras	10	2	1	7	12	16	5

1.ª DIVISION

1.º Real Madrid . . . 17 goles

2.º At. Bilbao . . . 15 "

2.ª DIVISION

1.º Sabadell . . . 21 goles

2.º Granada . . . 18 "

La clasificación para los TROFEOS MARTINI se establece por la diferencia entre goles a favor y en contra.

MUY POCO LE COSTO AL ATLETICO BILBAINO deshacerse del Zaragoza

No tuvo rival ni en la segunda parte, en que su conjunto se descompuso de modo alarmante

BILBAO, 11. (Por teléfono. De nuestro corresponsal, BASURTO.)

Bien poco le costó al Atlético deshacerse del equipo aragonés. La diferencia que se vió entre ambos conjuntos fué la que al final estableció el tanteador con su elocuencia 5-0.

Nos permitimos decir que los bilbaínos no tuvieron contrario en el Real Zaragoza. Es decir, adversario de categoría. Durante toda la primera parte, salvo los minutos iniciales de tanteo, el Atlético accionó con plena iniciativa. Le bastaba su habitual marcha para imponer ritmo a la contienda y sus individualidades gozaban de una clara superioridad, merced a su técnica superior a la de los zaragozistas.

Poco a poco el Atlético fué machacando a su rival, hasta forzarle a soltar el balón de cualquier manera y sin dejarle moverse en réplica.

Y eso, sin apurar demasiado las acometidas, esto es: sin realizar grandes demarrazes, que son los que más agotan al que va al lado, sin hacer la carrera contra el reloj. Era, sencillamente, la clase a la que se imponía.

Después, los rojiblancos, en el segundo tiempo, se descompusieron en su conjunto hasta límites alarmantes.

Es que había excesiva confianza y afanes innovadores en la alineación.

El partido fué, del lado bilbaíno, un primer tiempo aceptable, y un segundo, malo. Visto del lado visitante, flojedad en todo momento, disimulada en la última mitad del encuentro, pero aún así, un Zaragoza ineficaz.

En esta mitad, el Atlético le dió muchas facilidades para haberlo hecho bastante mejor. Cuando menos le brindó la oportunidad de preparar en medio campo su juego de ataque, como a la defensa le dió más libertad para haber podido apoyar los avances, por tener menos agobio que al principio.

Pero también habrá que señalar que fué la línea de zaga rojiblanca la más regular. La única que se mantuvo firme, lo cual restaba posibilidades al ataque aragonés.

El Atlético comenzó a fallar por la vanguardia, al lesionarse Gainza y al hacerse ciertos cam-

bios, cual fué el desplazar a Arleta al extremo, para que el lesionado fuese al centro.

En el segundo tiempo se abusó igualmente de permutas entre delantero centro y extremos, con lo que la línea quedaba rota.

No es de olvidar que Arleta, como delantero centro, estaba resultando en una aplicación muy eficiente de sus condiciones y cualidades, rompiendo y trayendo de un lado a otro a la defensa aragonesa.

En el segundo período, de esta insuficiencia, se contagió la línea media, y Maguregui, que había funcionado con gran regularidad, creando buenas jugadas y avances de valía, quedó desdibujado ante el barrillo, lo mismo que Orúe, que también anterior-

mente había rendido en buena escala.

Pero el Zaragoza nunca tuvo capacidad para dar la batalla al Atlético, y lo que vimos durante los últimos cuarenta y cinco minutos, fué un forcejeo carente de vistosidad, pues el terreno pesaba extraordinariamente e influyó para que el partido quedara deslucido notoriamente.

Destacaron por el Atlético la defensa y, sobre todo, Etura, en lugar de Garay.

Del Zaragoza muy poco podemos decir, porque no tuvo ocasión de salir adelante. Insuficiente durante los últimos cuarenta y cinco minutos.

El árbitro, señor González Echevarría, tuvo un buen arbitraje.

La «rivalidad gallega» se dilucidó a favor del Celta con una victoria indiscutible en Riazor

LA CORUÑA, 11. (Por teléfono. De nuestro corresponsal GONZALEZ CATOIRA.)

Después de la lluvia dineraria provocada por el Madrid sobre las áreas del Deportivo, la visita del Celta, con su cortejo de seguidores vigueses y aficionados de la provincia, divididos estos últimos entre celestes y blanquiazules, a partes iguales, significó un buen refuerzo económico, que hace bueno el refrán de que los dueños con pan son menos.

No obstante la situación precaria de los dos conjuntos gallegos, el encuentro de esta tarde del Deportivo tuvo su aquel, como todos los años.

Con una concurrencia numerosa, hubo expectación y nerviosismo en las gradas y en el terreno de juego. En estos choques de rivalidad regional tes hasta a los seguidores del equipo vencedor el prurito de proclamarse ganadores y decir que peores los hay en Bombay.

Por el momento, los de Bombay somos nosotros, los coruñeses, que tras la rotunda victoria céltica—de las indiscuti-

bles, aun contando con que los dos primeros goles fueron dos chiripas.

El Derby gallego de este año tuvo minutos de juego ardoroso y nivelado, en que los equipos se emplearon con rapidez e hicieron un juego de relativa calidad. Durante este período, ambas porterías pasaron por idénticas peripecias, salvándose ambas de ser baldas por dos fallos de los arletes respectivos.

Después, la balada terminó a favor del Celta. Ante el juvenil coraje de los célticos, los veteranos del Deportivo cedieron terreno a sus contrarios. La superioridad del Celta, desde entonces, fué manifiesta, que se forjó en su fogosidad y con el ímpetu de ir a por todas, y en la que los coruñeses lucían, es un decir, un juego deslavazado y sin nervio.

Puso de relieve el Celta unas virtudes que no justifican los cuatro trofeos de Balaidos, a no ser pensando que los célticos reserven sus mejores momentos para Riazor y crezcan ante el color blanquiazul.

La cosecha de estos veinticinco minutos del primer tiempo fué un tanto de Mauri, con el que se pasó al descanso.

En la continuación, el Celta amontonó jugadores para proteger a Adauto, quedando en vanguardia Torres y Mauri; pero no por ello pudo respirar la atisgada defensa blanquiazul, pues si bien el Deportivo presionó, los balones que los interiores vigueses subían en rápidos avances, jugados principalmente por los dos citados elementos, fueron mucho más peligrosos que los desmayados amagos locales.

Así tuvieron lugar los dos últimos tantos forasteros. Uno de Ares en una galopada desde su

El Valladolid no mereció la derrota en su campo AL SEVILLA TODO LE SALIO A PEDIR DE BOCA

VALLADOLID, 11. (Por teléfono. De nuestro corresponsal, Santiago GALLEGÓ.)

Hay días en que todo sale a pedir de boca. Y el Sevilla ha tenido en su visita a Valladolid muchísima suerte, por que al equipo de circunstancias que se vió obligado a sacar el Valladolid—faltaban cuatro titulares—había que unirle la inutilidad de Lesmes, pues el zaguero, aquejado de un ataque de reuma, no hubiera salido de existir algún jugador disponible.

Con estos auspicios nada bueno podían esperar los espectadores de Zorrilla de su equipo. Y por si esto no fuera bastante, José Luis introducía la pelota en su propia puerta, regalándole así al Sevilla su primer gol.

Y a los treinta y cinco minutos, Badenes caía ante una entrada de Campanal, para ser, hasta el final, una auténtica figura decorativa.

Mas como el Sevilla todo lo

tenía esta tarde, debía salir ganador, pasase lo que pasase. Porque su portería, que soportó muchos y frecuentes peligros, no fué batida hasta el final, gracias a la fortuna de sus zagueros, que devolvieron, involuntariamente, muchos balones que llevaban la etiqueta de gol.

Para la historia diremos que ni el Valladolid mereció la derrota, ni el Sevilla la victoria. Un empate hubiera marcado más exactamente lo que fué el encuentro.

En el primer tiempo, el dominio se repartió casi por igual, aunque territorialmente la iniciativa fuera local.

El Sevilla jugaba al contraataque con cuatro defensas, colaborando Herrera en esa tarea defensiva. Doménech estaba situado a la altura de Ramoni y Arza ejercía una función de enlace. Pero tuvo suerte para conseguir la ventaja de los dos goles y prefirió no arriesgar nada en lo sucesivo, para no perder lo que había ganado en alianza con la fortuna.

En la segunda parte siguió con la tónica anterior. El Sevilla, únicamente en los minutos iniciales de la continuación, se fué hacia adelante; quedó absorbido por la velocidad de los vallisoletanos, que empujaron a su campo a los sevillistas, defendiéndose éstos como podían del asedio local, que sólo a los treinta y cuatro minutos lograba el fruto de este dominio.

Pero ya era tarde. Y el Sevilla con reforzar su defensa y dejar adelante sólo a Pahuet y Pepillo, consiguió frenar al Real Valladolid.

Hizo mejor fútbol el conjunto

de Herrera y dominó más el Valladolid. Lo mejor del Sevilla fué su cuarteto defensivo.

El más destacado, Javier. En el equipo local también fué la defensa su mejor línea, y de ella, Pontoni.

El arbitraje del señor Asensi, malo.

He aquí los goles: A los veinticinco minutos, José Luis, al ceder a su portero un centro de Lorén, marca en su propia puerta.

A los treinta y nueve minutos, Loren remata un pase de Arza y marca el segundo.

A los treinta y cuatro minutos de la segunda parte, Gallet remata de cabeza y marca el único gol del Valladolid.

Los equipos formaron así: SEVILLA: Javier; Romero, Campanal, Valero; Ramoni, Herrera; Loren, Arza, Pepillo, Doménech y Pahuet.

REAL VALLADOLID: Mambrilla; José Luis, Lesme, Pontoni; Maltio, Timi; Rodríguez, Gallet, Badenes, Lolo y Cerdán.

Resultados de ayer de Primera División

Barcelona, 1; Real Madrid, 0. At. Madrid, 8; Español, 1. Coruña, 0; Celta, 3. Las Palmas, 1; Osasuna, 1. Real Sociedad, 1; Valencia, 2. Atlético de Bilbao, 5; Zaragoza, 0. Jaén, 2; Coidal, 0. Valladolid, 1; Sevilla, 2.

AUN CON DOMINIO LOCAL EN LA PRIMERA PARTE, EL VALENCIA SUPO SACAR PARTIDO DE LA INEXPERIENCIA DE LOS VASCOS

La Real Sociedad comenzó abriendo el marcador, para encajar después dos goles valencianistas

SAN SEBASTIAN, 11. — Alineaciones: VALENCIA: Goyo; Mañón, Quincoces, Mestre; Puchades, Buñuel, Pla, Areta, Buque y Seguí.—REAL SOCIEDAD: Bagur; Echeveste, Anzola, Elizondo; Larrabetti, Peppero; Seguro, Lacalle, Laguardia, Querejeta y Paz.

Arbitro, señor Bielsa, del Colegio Catalán.

La Real Sociedad ha perdido este partido por falta de veteranía y quizá por la dosis de buena suerte del equipo levantino, que en los últimos cinco minutos del encuentro logró los dos tantos que le dieron la victoria.

El primer tiempo ha sido de mayor dominio y de mejor juego por parte de los locales, que acosaron insistentemente la puerta defendida por el excelente meta que es Goyo; pero la segunda mitad fué de juego anodino, sin que se viera ninguna jugada de calidad.

El Valencia supo sacar partido de la poca malicia de los jóvenes componentes del equipo de San Sebastián. El campo, embarrado por las abundantes lluvias caídas durante la noche del sábado al domingo, y también durante la celebración del encuentro, que llovió con alguna insistencia, deslucieron quizá las jugadas. El Valencia sacó camisetas listadas en rojo y gualda y pantalón negro para no confundirse con el uniforme claro de los donostiarros.

A los catorce minutos marcó la Real Sociedad el único tanto de sus colores, de muy buena factura, por un buen taponazo de Seguro, que pasó a Laguardia, y éste tiró suave, introduciendo la pelota por el ángulo izquierdo de la portería de Goyo. Transcurrió este primer período con dominio más insistente por parte de los locales, que desperdiciaron algunas buenas ocasiones de conseguir más goles. El Valencia parecía desconcertado por la velocidad de los jugadores de San Sebastián; no obstante, cuajó algunas jugadas de peligro, particularmente por el lado de Mañón, que ha realizado un gran partido. Cada bando sacó tres corners; y al Valencia se le anuló a los dieciocho minutos un gol, por cierto de muy bella ejecución, por fuera de juego de Areta.

En la segunda mitad, el Valencia aminoró algo más sus líneas, y en ellas destacó Puchades, quien recordó la clase internacional que lleva dentro. Mañón impresionó por su peligrosidad, por sus avances y por los tiros a puerta. A los cuarenta minutos, Mañón y Areta combinan dentro del área y es el segundo el que dispara limpiamente, aprovechando la falsa salida de Bagur, empujando suavemente el balón a las mallas. Al minuto cuarenta y cuatro se produce el segundo tanto valencianista, resultado de una rápida arrancada de Mañón, que cede impecablemente a Pla, y éste no tiene más que impulsar a las mallas la pelota para conseguir el tanto de la victoria valencianista.

Los últimos minutos son de juego embarrullado, con desconcierto del lado blanquiazul. En la segunda mitad el Valencia consiguió seis tiros de corners, y el conjunto local, cuatro. Ningún pero a la labor del árbitro, señor Bielsa. (Aifu.)

En un partido de poca calidad el Jaén, codicioso, logró su primera victoria a costa del Condal

JAÉN, 11. — Alineaciones: REAL JAÉN: Sorarráiz; Anchia, Alarcón, Ruiz; Cerrillo, Bermúdez; Almagro, Antoniet, Arregui, Paseiro y Peiró.—CONDAL: Goleceta; Roma, Rodri, Castañer; Salvador, Moll; Basora II, Allende, Duró, Belles y Beltrán. Arbitró el señor Mosquera, que estuvo acertado.

Partido de poca calidad, desarrollado con más codicia por el Jaén y con desgana por el Condal, por lo que el equipo local dominó en la mayor parte del tiempo. Comenzó el encuentro actuando el Jaén con gran velocidad. A los cinco minutos, en un ataque de los jiennenses que desbordó a la defensa, Arregui lanza un cabezazo, que el portero desvía hacia el interior de la red, produciéndose así el primer tanto. Sigue la fuerte presión del Jaén, y a los treinta minutos el mismo jugador consigue el segundo tanto. En el primer tiempo se tiraron cuatro corners contra el Condal y dos contra el Jaén.

En el segundo, el Condal se rehizo algo y desarrolló un juego ofensivo, que no tuvo eficacia porque careció de rematadores. A los cinco minutos, el defensa central Anchia, en un encontronazo con un contrario, resulta lesionado y es retirado del campo, para reaparecer más tarde en el puesto de extremo, pasando Almagro a la defensa. El Jaén intenta aumentar el tanteo, y realiza nuevas y peligrosas incursiones en la meta contraria. El partido termina sin otras incidencias. Hubo dos corners contra el Condal y otros dos contra el Jaén en este segundo tiempo.

En el equipo visitante destacaron el portero, la defensa y Moll. En el Jaén, muy bien la defensa, especialmente Alarcón, Bermúdez, Almagro y Antoniet jugaron también un gran partido. (Aifu.)

INGLES
FRANCES
ALEMAN
LITERATURA INGLESA
LITERATURA FRANCESA
DE INMINENTE APARICION
LATIN Y RUSO
Polygraphone
CCC
POR EL SONIDO Y LA IMAGEN
CON DISCOS
(NORMALES O MICROBURCOS)
SIN DISCOS
OBSEQUIAMOS CON UN TOCADISCOS
MINIATURA PARA DISCOS NORMALES
Nombre _____
Domicilio _____
Localidad _____
Provincia _____
Solicita información
GRATIS sobre el curso o
cursos siguientes:
REMITASE A:
CENTRO DE CULTURA
POR CORRESPONDENCIA
CCC
AUTORIZADO POR EL MINISTERIO
DE EDUCACION NACIONAL NUMS. 23, 24 y 27
APARTADO 108- (42)
SAN SEBASTIAN
CORTE O COPIE ESTE CUPON

Delegación en Madrid: PRECIADOS, 11

PROEZA DEL OSASUNA EN LAS PALMAS, EN DONDE LOGRO UN VALIOSO PUNTO

Se destacó Eizaguirre con paradas enormes

LAS PALMAS, 11.—A las órdenes del colegiado señor Arnal, los equipos se alinearon así: LAS PALMAS: Pepin; Costa, Mujica, Benito; Torres, Naranjo; Saco, Felo, Atienza, Ricardo y Cabrera.—OSASUNA: Eizaguirre; Egaña, González, Sartucha; Marañón, Gloria II; Vila, Recalde, Sabino, Alberto y Onaindia.

A los veintinueve minutos de la primera parte, Ricardo recibe un pase de Torres, lo disputa con González, rebasa a éste y cuando está frente a Eizaguirre retrasa la pelota sobre Atienza, que venía lanzado por la derecha, y bate al portero visitante, logrando el primer gol del Las Palmas. En esta parte, el equipo local ha salido decidido al ataque, obligando a los visitantes a retrasar a Gloria II, que vigila estrechamente a Atienza.

Después el juego se hace alterno, aunque con mayor presión canaria, sin que la delantera, en tarde de desaciertos, consiga ver el camino del gol.

El Osasuna lanza a Gloria II al ataque, creándose entonces los momentos más difíciles para el marco canario, aunque también es verdad que la delantera del Osasuna tampoco estuvo afortunada. Hasta el final de esta primera parte siguió el dominio del Las Palmas, quizá con mejor juego, pero sin fortuna, replicando el Osasuna sólo a base de entusiasmos.

En el segundo tiempo cambia la tónica del partido. El Osasuna empezó a inquietar, profundiando más en las jugadas, y fruto del acoso fué el gol del empate, logrado a los diecinueve minutos por Alberto, al re-

cebir un buen servicio de Recalde. Continúa la presión osasunista, y a los veintidós minutos, Vila, desde cerca del corner, centra cerrado, saltando por el balón el meta Pepin y Sabino, perdiendo el portero canario la pelota, estimando los osasunistas que había sido gol; pero el árbitro ordena que el juego continúe, tras una bronca de los navarros. A partir de ese momento, el Osasuna adoptó una posición defensiva, sin descuidar el ataque, viéndose nuevamente dominado por el equipo local, que estuvo rondando el triunfo a última hora.

Destacaron por el equipo visitante Eizaguirre, con paradas enormes; González, muy seguro, y Gloria II y Onaindia. Por Las Palmas, todos a igual altura, en tarde de desaciertos. (Aifu.)

Un Barcelona colosal y sorprendente en la técnica de juego de su tripleta central

El Madrid se batió en Las Corts, pero nada pudo conseguir ante la rapidísima y prodigiosa acción de su contrario

Juanito Alonso, en una gran tarde, fué el verdadero sostenedor del equipo

Santisteban, lesionado, regresa a Madrid y Muñoz jugará en Viena

BARCELONA, 11. (Por teléfono. De nuestro enviado especial, GILERA.)

ALINEACIONES. — Barcelona: Ramallets; Olivella, Brugué, Gracia; Vergés, Gensana; Tejada, Sampedro, Martínez, Suárez y Manchón. — Real Madrid: Alonso; Atienza, Oliva, Lesmes; Santisteban, Zárraga; Kopa, Marsal, Di Stefano, Mateos y Gento.

GOLES. — A los cuarenta segundos del segundo tiempo, cuando el Barcelona acababa de sacar del centro, un avance por el lado derecho termina con pase al centro, que recoge Suárez, y desde fuera del área larga un tiro raso muy colocado, que fué el gol de la victoria del Barcelona.

FACTORES VARIOS. — Una tarde de plácida temperatura, con el campo blando y resbaladizo por la ligera lluvia caída en el día anterior. Las Corts ofrecía un aspecto impresionante, con el público asomado también en los balcones y terrazas de las casas contiguas. Los asistentes se comportaron correctamente, aplaudieron al Madrid y únicamente manifestaron su desagrado con la actuación arbitral.

ARBITRAJE. — Correspondió el arbitraje al señor Mendivil, que no complació al público de Las Corts. La primera jugada que provocó esta disconformidad del público con el fallo arbitral fué un tiro de Sampedro que dió en el brazo de Oliva. Una mano clara, pero de dudosa intención, porque la fortaleza del tiro, lanzado a poca distancia del defensor central madridista, hace suponer difícil la intención de poner el brazo para rechazar el tiro. En todo caso queda siempre flotando la duda de la intencionalidad. Desde luego, la mano fué clara, pero la intención no tanto. El resto del partido se jugó con nobleza, y el señor Mendivil estuvo acertado en la mayoría de los fallos. Hubo un gol del Barcelona que fué anulado a efecto del público, pero la verdad fué que el señor Mendivil había señalado ya la falta antes de que el jugador barcelonista Martínez lanzara el chut a la red. Por todo ello puede considerarse como bueno el arbitraje del señor Mendivil en Las Corts, salvo aquella dudosa intervención.

EL JUEGO. — El Madrid puede alegar en su derrota y en su fallo de juego la pérdida de uno de sus resortes de contención a los cinco minutos del segundo tiempo, al lesionarse el joven Santisteban con un esguince en un tobillo, lesión que le obligó a ser retirado del terreno de juego, aunque a los diez minutos volviera a salir, pero ya como figura decorativa.

La importancia de la lesión de Santisteban lo demuestra que el dictamen médico señaló que debía regresar a Madrid, cosa que así se hizo, pues Santisteban fué viajero del expreso que salió de Barcelona recién terminado el encuentro.

Precisamente Santisteban había sido en el primer tiempo un jugador fundamental en la gran tarea de frenar la avalancha bar-

celonista y marcar a un jugador fundamental en el ataque azulgrana como es el interior Suárez. Al faltar él en el segundo tiempo, Suárez quedó en libertad, obstaculizado únicamente por la buena intención en el trabajo múltiple de Di Stefano. Y fué entonces la pieza rectora del ataque azulgrana, en compañía del magnífico jugador que es Martínez, que ya en el primer tiempo había sido el conductor y el mejor jugador de la delantera.

El Madrid, con diez jugadores y un gol en contra, y frente a un Barcelona a toda marcha y en combinaciones medidas por arte de su tripleta central, impulsada ésta por el buen juego de los dos jóvenes medios Vergés y Gensana, especialmente el primero, poco podía hacer. Bastante consiguió, pues, con sostener el 1-0 y hasta amenazar al Barcelona en contraataques y llegar a dominarle en los últimos cinco minutos, que fueron angustiosos para el Barcelona y su público.

Tuvo el Madrid una clara acción de empate en una jugada magistral de Kopa, que arrancó con la pelota desde medio campo, regateó a dos jugadores de la defensa azulgrana y cuando se quedó solo ante Ramallets a cuatro metros erró el tiro. Pero esto hubiera sido una solución injusta como resultado expresivo del juego que hubo en el encuentro. La verdad es que el Barcelona ganó ayer al Madrid un partido extraordinario, que supo jugar noblemente, con velocidad y precisión en el remate, y conseguir no sólo un dominio territorial, sino el de más calidad, que representa la técnica espléndida en una constante maniobra de conjunto. El juego tuvo una dimensión distinta y mayor que la que refleja el resultado tan corto del 1-0, porque el Barcelona fué ayer superior al Madrid.

El equipo blanco no tuvo su tarde. No puede decirse que se reservara para el partido de Viena, porque la gran virtud del partido del Madrid en Las Corts fué precisamente su capacidad combativa, su voluntad para sostenerse en plano de igualdad ante un Barcelona verdaderamente arrollador y sorprendente en la técnica de juego de su tripleta central, con pases cruzados a semivolée, que hace ya tiempo que no se ven en los campos de fútbol.

Por todo esto el posible empate del Madrid habría sido injusto en cuanto a análisis de interpretación del partido, cosa bien distinta a la legitimidad. El Madrid se batió en Las Corts, pero nada pudo hacer ante un equipo amalgamado y rapidísimo, que articulaba prodigiosamente su juego. Puede decirse que el Madrid no marcó bien al Barcelona en los jugadores claves del encuentro. En el primer tiempo el mejor jugador del ataque barcelonés fué el delantero centro, Martínez, que anduvo suelto porque Oliva jugó en su zona de defensa central como vigilante del área. El Madrid había tenido que dedicar un hombre del ataque para que los cinco delanteros azulgranas estuvieran marcados, y así reducir o anular el juego de esa delantera.

Pero el Madrid emplea como táctica de refuerzo de sus líneas de oposición solamente la multiplicitad física de Di Stefano, que puede llegar a ser un medio, pero en este caso concreto del ataque barcelonista lo que hacía falta era que un medio fuera de-

fensa. O más claro: que cada hombre azulgrana tuviera su vigilante personal y que el Madrid fuera capaz de tener un medio de desdoblamiento.

Por otra parte, el Madrid cometió un error en el cambio de Mateos con Kopa, y si esto dió ocasión de ver funcionar a Kopa como interior, perdió con ello efectividad el ala derecha, porque Mateos, como extremo, no hizo nada práctico.

La verdad es que de pensar en el cambio de puestos para Kopa, lo mejor habría sido sacar a un extremo derecho auténtico. Pero además, como Kopa es jugador que necesita ser servido y no trabaja para recoger balones ni para estorbar la acción del medio contrario, resultó que Vergés jugó a placer en medio campo, en exhibición de sus espléndidas facultades, de su juventud y de su prometedora clase. Y con un medio derecho libre para una fácil organización, con Martínez también sin marcar y suelto también en la segunda mitad el otro interior, Suárez, por la lesión de Santisteban, era lógico que el Barcelona fuera dueño de las mejores zonas del campo y jugará en serie hasta apurar y comprometer a la zaga blanca, que se batió heroicamente y fué cubierto magistralmente por Juanito Alonso, en una de las mejores tardes de su vida futbolística.

El guardameta del Madrid fué el auténtico sostenedor del equi-

po, en una tarde realmente histórica del Barcelona, porque es el primer gran partido que juega el equipo azulgrana en la temporada en plan de campeón, aunque ya tiene hechos algunos otros con muestra de sus posibilidades, como, por ejemplo, el que en Las Corts ganó al Atlético de Madrid.

Pero al decir de los técnicos barcelonistas y de la crítica de Barcelona, ha sido éste el mejor encuentro de lo que va de temporada.

El Madrid jugó, pues, muy forzado. Solamente en contraataques llevados individualmente por Kopa, que fué el único jugador que profundizó y que tuvo las dos únicas ocasiones de gol, una de ellas la ya descrita y fallada por él y otra realizada antes, en el primer tiempo, en el que se regateó a Ramallets con un regate que obligó a inclinarse demasiado hacia el lado derecho, y cuando cruzó el tiro llegó a tiempo Olivella para salvar el gol.

Marsal hizo el partido de trabajo, pero sin lograr nada. Y Di Stefano fué sólo en el primer tiempo delantero, pero en el segundo jugó exclusivamente de medio. Una pena que jugador tan extraordinario tenga que ser sacrificado para una labor que puede ser realizada por otro medio auténtico también.

En definitiva, el Barcelona ha sido protagonista de su propio encuentro, y ha ganado con lucimiento y mérito un partido de calidad, en el que el Madrid no

VESTUARIOS DE LAS CORTS

VILLALONGA: "KOPA TUVO EL EMPATE EN SUS BOTAS. LO MALOGRO, PERO AHORA EMPIEZA A IR A MAS"

KOPA: "EN EL BARCELONA TODOS SON GRANDES JUGADORES, ESPECIALMENTE SUAREZ"

BALMAÑA: "NO VI EL PARTIDO PELAJIDO, PERO SI EMPATADO EN LA JUGADA DE KOPA, QUE MERECIO EL GOL"

SUAREZ: "CUALQUIERA PUEDE COMPE- NETRARSE ENTRE DI STEFANO Y GENTO"

BARCELONA, 11. (Por teléfono. De nuestro corresponsal, Francisco Yagüe.) — La victoria azulgrana ha sido acogida con resignación en el bando madridista. Todos la consideran justa y merecida. Villalonga, el entrenador, no se recata de manifestar:

—El resultado ha sido justo, en un partido realmente bueno por ambas partes. El Barcelona ha jugado durante un periodo, en los inicios del segundo tiempo, realmente de modo extraordinario. Ha sido un adversario noble y deportivo, que nos ha superado ligeramente. El 1-0, por tanto, corresponde a esta ventaja que tuvieron ellos sobre el terreno de juego.

—¿Y el Madrid? —Jugó a ráfagas en la primera mitad, y después, con la lesión de Santisteban, tuvo que limitarse a tratar de aprovechar la posibilidad de un contraataque afortunado. —Kopa, ¿tuvo el empate en sus botas? —Y lo malogró tras hacer lo más difícil. La jugada, desde luego, fué magnífica. El francés empieza ahora a ir a más. —¿Lo mejor del Barcelona? —Su velocidad, su genio y su juventud. Suárez, entre todos, brilló con luz propia. —¿El mejor madridista? —No acostumbro a hacer distinciones entre mis hombres; pero Juanito Alonso ha tenido una gran tarde.

—¿Sería la lesión de Santisteban?

—El doctor Sánchez acaba de decirme que tiene un esguince. —¿Podrá jugar el miércoles, en Viena? —El muchacho, ahora mismo, acaba de decirme que no. Veremos si mejora en cuarenta y ocho horas, aunque no lo creo. —¿Le sustituirá Muñoz? —Sí, desde luego. Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice: —La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido. Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade: —La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:

—La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido.

Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade:

—La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:

—La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido.

Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade:

—La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:

—La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido.

Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade:

—La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:

—La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido.

Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade:

—La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:

—La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido.

Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade:

—La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:

—La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido.

Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade:

—La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:

—La lesión de Santisteban nos obligó a retrasarnos un rato cada uno de los delanteros, al quedar rota la línea de volantes. El Barcelona, no obstante, ha cuajado un gran partido.

Kopa, lamentándose aún de la —Este equipo del Barcelona ha jugado muchísimo más que la señalada oportunidad, añade:

—La lesión regional, a la que batimos al principio de temporada. Todos son grandes jugadores. Especialmente Suárez, el número 10.

—¿Le sustituirá Muñoz?

—Sí, desde luego.

Di Stefano y Kopa también consideran justo el resultado. El árbitro dice:



Las Corts ofrecía ayer un aspecto impresionante ante la visita del Real Madrid. Y, para mayor aliciente, presidía el partido el Presidente de Oosta Ríca, señor Figueres, que hizo el saque de honor. En la fotografía aparece nuestro ilustre visitante en el momento en que, con muy buen estilo, por cierto, dió la patada simbólica al esférico. Finalmente les ofrecemos la versión fotográfica de un gol que valió dos puntos a los catalanes. Suárez, gran figura de este partido, ha sido el que batió a Alonso, que aparece siguiendo la trayectoria del balón. Alonso ha sido también jugador destacado; realizó paradas inverosímiles; pero en esta ocasión nada pudo hacer para evitar el tanto. (Telefoto Cifra.)

CHOCOLATES DUCINEA
NECESITA CORREDORES para Madrid y extrarrápidos. Buena retribución. Dirigirse a Aniceto San Juan, 4 (Ventas). (8.597.)

PATRIA
LA MAQUINA DE ESCRIBIR UTILITARIA
GUILLERMO TRUNIGER, S. A.
MADRID Príncipe, 1 BARCELONA Balmes, 7
y en las principales casas del ramo



Entraron ocho goles en la portería defendida—es un decir—por Vicente y sus compañeros de línea. Pero pudieron ser muchos más los tantos. Por ejemplo, en esta ocasión, en la que era más difícil que la pelota saliese fuera y... salió. A Vicente batido disparó Peiró, y un defensa blanquiazul sacó el esférico de la misma raya de gol.



Se compenetraron bien los delanteros rojiblancos. Aquí tienen ustedes el momento en que Rafa marcaba de cabeza un impecable gol. El portero españolista no pudo más que, resignadamente, ver entrar el esférico después de su inútil estrada. Así, en el suelo, quedó Rafa después de recoger el magnífico servicio de Peiró, que había burlado a varios contrarios.

EL RAYO VALLECANO SUPERO EN TODO MOMENTO AL BURGOS

BURGOS, 11.—Alineaciones: **RAYO VALLECANO:** Pita; Felipe, Torres, González; Sito, Bouso; Eduardo, Pérez-Cobo, Callejo, Rivilla y Tomás. — **BURGOS:** Arbe; Villalabellia, Barrios, Petralanda; Manin, Clemen; Losada, Lexo, Mon, Carrlega y Bollain. Arbitró el colegiado señor Torres, del Colegio Vizcaíno, que tuvo una actuación vulgar en un partido que si hubiera degenerado en violencias se le hubiera escapado de la mano. El Rayo ha superado en todo momento y en todo terreno a su contrario, que salió al campo cuajado de reservas. Tuvo una actuación deficiente, fallando la línea delantera, que lo hizo en forma lamentable. El Rayo ha actuado siempre como equipo superior ante el desconcierto burgalés, en uno de los peores partidos que se le han visto este año. El primer gol fue obra de Callejo, a los cuatro minutos del primer tiempo, en una buena jugada. Logra empatar el Burgos, a los treinta y nueve minutos, en una falta, que saca Petralanda y que despiesta al portero. En el segundo tiempo, a los once minutos, Eduardo logra el gol del triunfo para los madrileños. Por el Rayo, los mejores fueron Callejo y los interiores, y especialmente la defensa. Del Burgos poco puede decirse, a no ser la labor de Petralanda. (Alf.)

CAUDAL, 1; SESTAO, 1
MIERES, 11.—Con empate a un tanto terminó el encuentro Caudal-Sestao. Los vizcaínos atacaron peligrosamente, en la fase inicial, mientras que el conjunto local apenas dió sensación de peligro, ya que su línea media no existió. En la segunda parte, el juego se endureció bastante. Por los asturianos marcó Poli, y por los forasteros, Loroño. Arbitró bien, Lacambra. Equipos: **SESTAO:** Edu; Aldonza, Gómez, Erna; Zubimendi, Aranguren; Urizar, Prieto, Llorca, Loroño y Prieto II. — **CAUDAL:** Jesús; Carrasco, Rionda, Germán; Fermín, Galto; Vicente, Fernández, Poli, Lamorena y Urosa. (Mencheta.)

SANTANDER, 3; INDAUCHU, 2
SANTANDER, 11.—El Real Santander venció al Indauchu por tres tantos a dos. El encuentro fue de clásico juego norteño, sin falta la lluvia, con rapidez, y buenos desplazamientos de los vizcaínos, que demostraron mayor dominio en sus arrancadas. Se distinguieron Pardo, montañés, y Gojenuri, vasco. Marcaron, por los santanderinos, Arsuaga, Gómez y Pardo, y por los forasteros, Rojero y Arriarán. Arbitró Irastorza, bien. Equipos: **INDAUCHU:** Cobos; Azuceta, Ríos, Balaña; Uria, Rojeras; Pereda, Isasi, Arriarán, Gojenuri y Flores. — **SANTANDER:** Lobera; Somariva, Santamaría I, Campión; Pardo, Maristany; Astúy, López-Rico, Santamaría II, Gómez II y Arsuaga. (Mencheta.)

LERIDA, 0; SABADELL, 5
LERIDA, 11.—El equipo titular perdió ante el Sabadell por cinco tantos a cero. Atacó el conjunto local de salida, pero pronto se hizo alterno, para acabar por imponerse definitivamente al Sabadell, que ya presionó en los dos tiempos. Sus goles fueron marcados por Lara (dos) y Dauder (tres), uno de penalty. Arbitró Irregularmente Cotanda. Equipos: **LERIDA:** Larrosa; Céspedes, Modol, Serret; Dalmau, Solé; Ortoll, Parés, Laz, Rivellas y Mas. — **SABADELL:** Parcet; Roca, Abel, Bartoli; Avellino, Segarra; Vila, Plaquín, Lara, Aguirre y Dauder. (Mencheta.)

AVILES, 2; FERROL, 1
VITORIA, 11.—Por dos tantos a uno el Alavés venció al Ferrol. Se jugó con lluvia y frío, y el conjunto visitante hizo un buen encuentro, dirigido magníficamente por Rafael Franco, el mejor de los voluntarios. En el Alavés gu-

JUSTO EMPATE DEL SESTAO EN MIERES. JUEGO NORTENO, LLUVIA Y TRIUNFO SANTANDERINO. EN LERIDA VENCIO APARATOSAMENTE EL SABADELL. RAFAEL FRANCO, EL MEJOR EN AVILES. PUDO LA LEONESA CON LA DEFENSIVA DE LA FELGUERA. INTENSO DOMINIO DE LOS EIBARRESES. EL GIJON SE CONSOLIDA. MUCHOS GOLES EN TARRASA. APROVECHO BIEN LAS OCASIONES EL OVIEDO EN AVILES.

LEONESA, 1; FELGUERA, 0
LEON, 11.—La Cultural venció a La Felguera por un tanto a cero. Los asturianos, desde el principio, se emplearon en una labor defensiva, reforzando la zaga, mientras que la Leonesa atacó insistentemente. El único gol se marcó a los cuarenta minutos, por mediación de López. Arbitró Arce. Equipos: **CULTURAL:** Amaro; Barragán, Ponte, Foces; Barbeito, Gofi, Miche, Drive, López, Rabadán y Serapio. — **FELGUERA:** Caso; Lucio, Irureta, Morán; Chifarrón, Trompl; Esperanza, Rubio, Fábregas, Celso y Martín. (Mencheta.)

CASTELLON, 0; EXTREMADURA, 0
CASTELLON DE PLANA, 11.—El encuentro Castellón-Extremadura, jugado en el Estadio de Castilla, finalizó sin que se marcaran goles. El partido se caracterizó por una neta superioridad del equipo local, destacando en los extremos el juego seguro de su línea de cobertura. En la segunda parte el Castellón marcó un gol, justamente anulado. Arbitró imparcialmente el colegiado señor Alvarez Martínez. Alineaciones: **CASTELLON:** Barco; Esquizar, Goterri, Martí; Patri, Botana; Fita, Bolta, Vilalta, Simón y Echevarría. — **EXTREMADURA:** Rovira; Casucho, Hinojosa, Pastor; Vecino, José Luis; Fornero, Lobino, Cateleiro, Marco-Martín y Bordillo. (Mencheta.)

BADAJÓZ, 2; PUENTE GENIL, 0
BADAJÓZ, 11.—En Vivero, el Badajoz venció al Puente Genil por dos tantos a cero. Se marcó un gol en cada tiempo. El primero, a los veinticinco minutos, obra de Gijón, y a los veintiocho, también por el mismo jugador. A los veintiséis minutos de la segunda parte, el árbitro expulsó al jugador visitante García Vida. El encuentro fue de escaso juego, por la táctica defensiva de los forasteros. Arbitró deficientemente el señor Santos López. Alineaciones: **PUENTE GENIL:** J. Navarro; Bernardi, A. Navarro, Zamacena; Rivas, García Vida; Leal, Chelo, Rubio, Ayestarán y Arlabé. — **BADAJÓZ:** García Sánchez; Fraga, Miranda, Gañán; Llorente, Anta; Isidoro, Gijón, Taconete, Frutos y Rodríguez. (Mencheta.)

LEVANTE, 1; TENERIFE, 1
VALENCIA, 11.—El Levante y el Tenerife empataron a un tanto en un encuentro en el que tan sólo destacó la emoción por la incertidumbre del resultado. En el primer tiempo se marcaron los dos goles, inaugurando el marcador los visitantes, a los dos minutos, por mediación de Julio. A los siete, España estableció la igualdad definitiva. En el segundo tiempo se mantuvo el dominio de los locales, pero con frecuentes fallos de los delanteros. Arbitró el señor Simó Fiol. Alineaciones: **LEVANTE:** Ripoll; Castells, Bolao, Marco; Bibao, España; Paredes, Molina, Moix, Eliseo y Ozcá. — **TENERIFE:** Benigno (Cuco); Tosco, Isal, Lozano; Villar, Alemán; Tomás, Julio, Antonio, Padrón y Manolín. (Mencheta.)

ALICANTE, 3; MESTALLA, 3
ALICANTE, 11.—El Alicante y el Mestalla empataron a tres goles en partido disputado en Bardin. Abrió el marcador, a los quince minutos, Queralt, y tres

minutos después, Fuertes estableció el primer empate. A los treinta y seis minutos, el mismo jugador logró el segundo gol mestallero, llegándose así al descanso. A los cuatro minutos de la continuación, Queralt estableció nueva igualdad a seis minutos después, Fuertes II se apuntó el tercer gol mestallero. A los treinta y ocho minutos, Bardaji estableció el tres a tres. Arbitró Cruz Carrascosa. Alineaciones: **MESTALLA:** Pesudo; Payás, Fernando, Font; Bellido, Piquer; Enguidano, Fuertes II, Pirri, Iborra y Requena. **ALICANTE:** Gallego; Cardels, Bardaji, Rico; Blanco, Iván; Vila, Manollet, Queralt, Magán y Muñoz. (Mencheta.)

E. ALGECIRAS, 1; A. CEUTI, 1
ALGECIRAS, 11.—Con empate a un tanto finalizó el encuentro España Algeciras-Atlético Ceuti. El Atlético jugó retrasado, aunque realizando peligrosas escapadas. Se llegó al descanso sin que funcionara el marcador. A los dieciocho minutos, Tapia logró el único gol local, correspondiendo la iniciativa desde este momento a los ceutíes. A los cuarenta y tres minutos, Jiménez logró el tanto del empate. Arbitró Meco, bien. Alineaciones: **ATLETICO CEUTI:** Alonso; Peñero, Villar, Pedreño; Valle, Sevilla; Barrios, Giner, Jiménez, López y Mora. — **ESPAÑA ALGECIRAS:** Farré; Martín, Abella, Varela; Herrero, Muñoz; Tarro, Antonio, Sabarido, Tapia y Albadó. (Mencheta.)

ELDENSE, 1; GRANADA, 4
ELDA, 11.—El encuentro Eldense-Granada se resolvió a favor de los andaluces por cuatro tantos a uno. La primera fase finalizó cuatro-cero, y, sin embargo, el dominio correspondió a los locales. El Granada aprovechó las oportunidades que se le presentaron. A los dos minutos marcó Olalla, a los treinta y uno, Navarro; el tercero también fue obra de Navarro, y el cuarto, a los cuarenta y uno, lo marcó Guerrero. La segunda parte fue de juego nivelado, marcando por el Eldense, Gancedo. Arbitró Lloris. Alineaciones: **ELDENSE:** Zunica; Alda, Chico, Cedrés; Sueca, Grande; Fustero, García Bao, Gancedo, Gelín y Medina. — **GRANADA:** Piri; Vicente, Suárez, Padilla; Galvis, Baena; Guerrero, Rius, Igoa, Olalla y Navarro. (Mencheta.)

SAN FERNANDO, 2; HERCULES, 0
SAN FERNANDO, 11.—El titular derrotó al Hércules por dos goles a cero. Se jugó durante el primer tiempo a un tren endiabrado, y abrió el marcador Vázquez, a los catorce minutos. En la segunda parte el encuentro siguió con la misma tónica, logrando el segundo gol a los dieciocho minutos, Ayala. Arbitró Díaz Argote, bien. Alineaciones: **HERCULES:** Campillo; Navarro, Estenaga, Santos; Bellón, Alvarín; Rodri, Xirau, Rodríguez, Roth y Sale. **SAN FERNANDO:** López; Carlos, Lolín, Insa; Jiménez, Goyo; Armandin, Devesa, Terry, Vázquez y Ayala. (Mencheta.)

BETIS, 5; CADIZ, 2
SEVILLA, 11.—Por cinco a dos el Betis derrotó al Cádiz. El partido fue entretenido, jugado a gran velocidad y mostrándose peligrosas ambas delanteras. Terminó el primer tiempo con dos a uno, a favor del Betis, siendo anulado un gol a Liz II. En la segunda parte el juego adquirió mucha emoción, que no decayó hasta el final. Marcaron los tantos béticos Vela (dos), Lasa, Sobrado (de penalty) y Loli, y por el Cádiz, Bolea y Liz II. Arbitró el señor Bañón. Alineaciones: **BETIS:** Eugenio; Portu, Roberto, Otero; Poli, Española; Lasa, Paqui, Ceta, Sobrado y Del Sol. — **CADIZ:** García Ojeda; Mariscal, Domínguez, Vicéns; Bellón, Montejo; Mari, Bolea, León, Liz II y Granados. Bolea

DOMINIO DEL CASTELLON... PERO REPARTO DE PUNTOS. EXPULSION DE UN JUGADOR DEL PUENTE GENIL EN BADAJOZ. EMOCION EN VALENCIA Y FINAL CON EMPATE DEL TENERIFE. REPARTO DE PUNTOS EN ALICANTE. LE DIO RESULTADO AL ATLETICO CEUTI SU JUEGO RETRASADO. DOMINO EL ELDENSE, PERO EL GRANADA SE LLEVO DOS POSITIVOS. TREN ENDIABLADO EN SAN FERNANDO, CON DERROTA DEL HERCULES. EL BETIS "APLASTA" AL CADIZ. EL JEREZ CEDE UN PUNTO AL MURCIA. DOS GOLES HIZO ARAUJO EN CORDOBA.

JEREZ, 1; MURCIA, 1
JEREZ, 11.—En el Estadio Domeq, el Jerez y el Murcia empataron a un tanto. Abrió el marcador el Murcia, por mediación de Tercero, a los doce minutos, dedicándose a defender esta diferencia, que no abandonaría en la continuación. Estableció la igualdad Zuppo, a los treinta y tres minutos de la segunda parte. Arbitró desastrosamente Carbeto. Alineaciones: **MURCIA:** García; Guillamón, Arnáiz, Swant; Riquelme, Sancho; Bernardo, Tercero, Badesnes II, Sará y Pallarés. — **JEREZ:** González; Eliseo, Dori, Durán; Guerrero, Ledesma; Aguado, M. Domínguez, Juan, Amaro y Zuppo. (Mencheta.)

CORDOBA, 3; MALAGA, 0
CORDOBA, 11.—En el Estadio del Arcángel, el Córdoba derrotó al Málaga por tres goles a cero. Después del primer gol, obra de Araujo, a los once minutos, dominó el Málaga, pese a lo cual volvió a marcar el mismo Araujo en el minuto cuarenta y cinco. En la segunda parte cambió el panorama del encuentro, dominando el Córdoba, Navarro, a los catorce minutos, al lanzar un penalty, logró el tercero. Arbitró el señor Plaza. Alineaciones: **MALAGA:** Del Río; Barragán, Rubio, Carrillo; Borrada, Moneriz; Lorenzo, Madariaga, Galacho, Patricio y Bernardi. — **CORDOBA:** Vicente; Navarro, José Luis, Manolín Jiménez; Trujillo, Luisito; Quintín, Méndez, Araujo, Paz y Toñín. (Mencheta.)

La OPINIÓN

de PEDRO ESCARTIN

EL COMITE CENTRAL FUNCIONA

Nivario de la Cruz y su buena labor

En nuestro fútbol abundan los hombres dismorfos, obligo a todos los árbitros a vivir físicamente en forma mediante severa vigilancia... Y sabemos prepara la propuesta de abolición de los sorteos absurdos y demoletores de la moral del árbitro, ese método ciego, donde el mejor árbitro va al partido más fácil, y viceversa, matándose además el estímulo general de los colegiados, quienes, sometidos a turno, ven morir lo más noble del ser humano, su estímulo, el deseo de superación.

Seguimos atentamente las actuaciones de los árbitros y, en líneas generales, encontramos mejoría, avance, y jueces que la temporada anterior vinieron a Madrid cargados de kilos, lentos—caso de Azón—, se presentaron este año dentro de su peso, rápidos, con mayor moral, y es que se sienten bien dirigidos... y vigilados. Hacer algo, "vivir los cargos" para dejar huella de aquello que se realiza, nos parece mejor que bien. Así entendemos nosotros el cumplimiento de una misión; pero en el fútbol nacional sobran valores efectistas y en cambio nos faltan hombres efectivos del estilo de Nivario de la Cruz, que está comenzando a triunfar.

Y nos alegra su éxito como el de todos, porque además, en este caso, es el del arbitraje español, mucho más elevado, de mayor calidad, que lo supuesto por una minoría, que vivió con asombro cómo todo lo que ha desfilado por Chamartín o el Metropolitano procedente de otros países no mejoró lo visto en casa.

Cuando el doctor Lafuente Chaos elevó al señor Nivario de la Cruz al Comité Central, dijimos al máximo dirigente del fútbol nacional que la designación había sido un acierto, por tratarse de hombre con mucha acción, ganas de trabajar, cariño y pleno conocimiento de unos problemas que vivió y sigue viviendo. En poco tiempo, tres meses escasos, Nivario de la Cruz ha hecho una gran labor: volvió nuevamente a las hojas de orientación, donde se advierte a cada árbitro los aspectos buenos y malos de

A KOPA SE LE ESCAPA EL EMPATE



Pese a que la victoria del Barcelona ha sido totalmente justa, el Real Madrid ha tenido diversas oportunidades de llevarse algo positivo de Las Cortes. Una de ellas es la que recoge nuestra fotografía, que capta el final de una brillantísima jugada de Kopa—que ayer ha vuelto a mostrarse como un jugador excepcional— que pudo significar el empate. Pero quizá por exceso de florituras, y tras regates sensacionales, perdió la oportunidad. Ha sido Brugué, que aparece en la fotografía junto al jugador francés, el que frenó la endiablada marcha de Kopa hacia la portería azulgrana. Y el partido, emocionante y pleno de calidad, terminó con un cero, que refleja la marcha del juego, que, repetimos, ha sido de superioridad barcelonista. (Telefoto Cifra.)

LOPEZ RASCON, EN EL HIPODROMO

Red Mill, montado por Thomas, gana el Premio Gladiateur

EL PREPARADOR VICENTE DIEZ ENSILLO CUATRO CABALLOS GANADORES, Y OTROS TRES QUE ENTRARON EN SEGUNDO LUGAR

LA hazaña conseguida ayer, reunión de clausura de la temporada de otoño, por el preparador Vicente Díez, es de las que pueden quedar como definitivas en los anales del turf. El tener matriculados siete caballos en una jornada y lograr que ni uno solo de éstos se vaya sin premio es algo que constituye una marca que ahí queda para ver si alguien es capaz de igualarla, y decimos de igualarla, puesto que mejoraría es imposible totalmente.

El balance que este gran entrenador ha conseguido este día ha sido el siguiente: En la primera carrera presentaba dos de sus pupilos: Hin y Artieuz. Pues bien: Hin se alzó con la victoria y Artieuz le escolta en la llegada. En la tercera carrera presentaba a Paría y a Oyarzun II, que entraron en cabeza por este orden. En la cuarta carrera, Premio Gladiateur, tenía a Red Mill y a Chipirón, que también derrotaron a sus contrarios, llegando por el orden citado. Finalmente, en el handicap era

Julietta la única que podía defender la probabilidad del box de Vicente, haciéndolo con tanta fortuna que logró estar delante de los otros doce participantes que se la oponían. Total: cuatro victorias y tres segundas colocaciones.

Ciñendonos a la carrera del Premio Gladiateur, la prueba de mayor metraje del calendario hipico español, puesto que se disputa sobre la distancia de 5.000 metros, tenemos que hacer constar ante todo que en esta ocasión se ha corrido con mayor empuje que otros años, puesto que el paso inicial fué mucho más vivo que el de jornadas anteriores. Ello fué debido a que Pusiya no permitió a Pinky irse en punta holgadamente, forzando su franco y situándose en cabeza después del primer paso ante las tribunas. Por eso se dió el espectáculo de una carrera en dos pelotones muy distanciados el uno del otro, el primero compuesto por los dos citados, más Danilo II; luego, muy lejos, venían Red Mill, Assarino, Chipirón y Thessa. Ya mediada la carrera es de anotar el paulatino avance de Red Mill, que se despegaba del pelotón de cola y ocupaba el extenso claro que separaba a los dos grupos, y que también se ve más poblado por el retroceso irremisible de Danilo II, que, sin fuerzas, acaba por quedar último, fuera de carrera.

La pugna entre Pusiya y Pinky va haciéndose cada vez más angustiosa, y le permite a Red Mill acercarse cada vez más, hasta que a la entrada de la última recta consigue colocarse en primera posición y largarse tranquilamente hacia la meta, sin que pueda ya inquietarle el avance impetuoso de Chipirón, que viene adelantando mucho terreno, pero que no puede remontar la distancia que le separa del ya ganador. Pinky pudo conservar el tercer puesto, quedando cuarta Pusiya, escoltados por los fracasados Assarino y Thessa y por el agotado Danilo II.

La carrera de vallas, con la que dió comienzo la reunión, fué para Hin, que batió sin agobios a Artieuz, Sonata, Araya, Saviour, D'Armagnac, Styra, Prince of Munibe y a Tanganika II, que derribó a su jinete. En la prueba de potros de dos años

ganó el debutante Solimán, pese a que de finales le atacó energicamente Lindora, que estuvo segunda, precediendo a Ampurdán, Ale y Sandifuca. Paría se hizo en punta los 1.000 metros del Premio Boo, despegándose cada vez más de sus contrarios, de los que Ovarzun escoltó a la ganadora de la ante de Samba, Marea y Mulhaiga. Por último, en el handicap, Julieta batió bien a Navajuela, Dux, Balatee, Kirsch, Ambar, Cartero, Batucada, Tanara, La Parrala, Villafra, Lady Chacolí y Fátima.

Además de Vicente Díez, héroe por derecho propio de esta jornada, merecen entrar en el capítulo de distinguidos los jockeys Díez y Thomas, que lograron triunfar por partida doble con Hin y Paría el primero y con Red Mill y Julieta el segundo.

TIEMPO DE LOS GANADORES

Premio L'Isler (vallas, 3.200 metros).—Ganador: Hin, en 3 m. 41 s. 3/5.
Premio Casablanca (lisa, 1.300 metros).—Ganador: Solimán, en 1 m. 13 s. 4/5.
Premio Boo (lisa, 1.000 metros).—Ganador: Paría, en 1 m. 4 s.
Premio Gladiateur (lisa, 5.000 metros).—Ganador: Red Mill, en 5 m. 45 s. 1/5.
Premio Duero (lisa, 1.600 metros).—Ganador: Julieta, en 1 m. 43 s. 2/5.

RESULTADOS DE LOS PARTIDOS DE TERCERA DIVISION

GRUPO 1.º

Arsenal, 3; Ordenes, 0. Arosa, 0; Orense, 1. Fabril, 1; Turista, 0. Santiago, 3; Flavia, 4. Pontevedra, 1; Lugo, 1. Puentearcas, 9; Marín, 0. Zeltia, 0; Juvenil, 0. Gran Peña, 2; Brigantín, 0. Lemos, 1; Ribadeo, 0.

GRUPO 2.º

Langreano, 4; Marino, 2. Juvencia, 4; Turón, 1. Titánico, 1; Entrego, 5. Condal, 3; Calzada, 3.

GRUPO 3.º

Portugalete, 0; Arenas, 0. Laredo, 1; Torrelavega, 2. Erandio, 1; Padura, 2. Deusto, 3; Rayo, 4. Valmaseda, 3; Cultural, 2. Bermeo, 0; Begoña, 2. Guecho, 2; Santaña, 0. Basconia, 1; Villosa, 1.

GRUPO 4.º

Mondragón, 6; Alesves, 0. Real Unión, 0; Elgoibar, 3. Tudelano, 4; Iruña, 1. Obereña, 1; Azcoyen, 2. P. Sport, 3; Castejón, 2. Beasain, 2; Vitoria, 2. Anaitasuna, 2; Mirandés, 0.

GRUPO 5.º

Mequinensa, 1; Teruel, 1. Caspe, 1; Arenas, 1. Carleña, 2; Tauste, 5. Utebo, 4; Barbastro, 2. Egea, 1; Binéfar, 0. Numancia, 1; Calatayud, 2. Monzón, 3; Fraga, 1. Amistad, 1; Jaca, 2. Gallur, 4; Triasu, 0.

GRUPO 6.º

Manresa, 2; Horta, 4. Europa, 2; Adrianense, 2. Tortosa, 2; La Cava, 1. Fabra Coats, 3; Mataró, 1. Júpiter, 1; Mollet, 0. Hércules, 2; Badalona, 2. Artiguense, 1; Sans, 1. Moncada, 1; P. Nuevo, 2. Granollers, 1; Sallento, 3. P. Seco, 3; Amposta, 2. Vich, 2; San Martín, 2. Gimnástico, 2; Puigreig, 1.

GRUPO 7.º

Cataluña, 4; Sallent, 0. Samboyano, 3; Figueras, 1. Mercantill, 2; Molins Rey, 0. Igualada, 3; Villafranca, 1. Guixóls, 2; Iberia, 1. Gavá, 4; Hospitalet, 0. Santa Eulalia, 0; Manlleu, 2. Raptense, 2; San Celoni, 0. Agut, 1; Olot, 6. Gramanet, 0; Calella, 2. Seo Urgel, 1; Reus, 1.

GRUPO 8.º

Felanitx, 3; Alaro, 0. Manacor, 3; Murense, 0. Sóller,

3: Constanca, 4. Soledad, 1; Mallorca, 2. Mahón, 0; Alayor, 0. At. Ciudadela, 5; Menorca, 3. At. Baleares, 5; Porreras, 0. Binisalem, 2; Santafel, 0. Poblense, 3; España, 2.

GRUPO 9.º

Catarroja, 3; Carlet, 1. Gandía, 3; Burjasot, 0. Manises, 2; Onteniente, 1. Olímpico, 5; Castell, 1. Alcira, 1; Villarreal, 0. Burriana, 1; Carcagente, 1. Utiel, 1; Alberique, 5. Alcoyano, 4; Aceiro, 0. Onda, 4; Sagunto, 0.

GRUPO 10

Orihuela, 7; Aguilas, 1. Cartagena, 3; Hellín, 2. Imperial, 5; Thader, 0. Albacete, 7; Cleza, 0. Aspense, 1; Novelda, 0. Amoradi, 1; Elche, 1. Lorca, 1; Elda, 2. Almansa, 5; Mínera, 2. Yecla, 0; Callosa, 2.

GRUPO 11

Almería, 2; Martos, 0. Bastetán, 0; Peñarroya, 1. Lucentina, 6; Motril, 1. R. Granada, 6; Linares, 1. Malagueño, 0; Ubeda, 0. Antequera, 0; Córdoba, 1. Ronda, 2; Hirturgi, 1. Pozoblanco, 1; Guadix, 0.

GRUPO 12

Marchena, 2; J. Jerez, 1. Gáditan, 6; Riotinto, 1. Chiclana, 3; Puerto, 1. Huelva, 4; Morón, 2. Portuense, 2; Puerto Real, 1. Valverdeña, 3; Balompédica L., 1. Coria, 4; Utrera, 1. Ayamonte, 3; Lora, 0.

GRUPO 13

Moralo, 2; Don Benito, 0. Plasencia, 3; Cacereño, 1. Azuaga, 1; Metalúrgica, 0. Villanovense, 0; Emeritense, 2.

GRUPO 14

Astorga, 7; C. Rodrigo, 0. Júpiter, 2; Ponferradina, 1. At. Zamora, 2; Júpiter Leonés, 1. Arandina, 0; Salamanca, 2. Hullera, 2; Castilla, 0. Palencia, 2; Juventud, 1. Salesianos, 1; Benavente, 2 (10-11-56). Salmantina, 0; Europa, 3. Juvenil, 1; Béjar, 1.

GRUPO 15

Toledo, 4; Segoviana, 0. Calvo Sotelo, 4; Girod, 1. Alcázar, 1; Conquense, 1. Avila, 3; Carabanchel, 1. Aranjuez, 0; Agromán, 2. Fensa, 0; Plus Ultra, 2. Leganés, 4; Manzanares, 1. Parque Móvil, 1; Manchego, 3. Cuatro Caminos, 2; Guadalajara, 1. (Mencheta.)

Así marcha el grupo XV de la Tercera División

Jornada triunfadora para los cuatro equipos que disfrutaban los puestos de honor del grupo. Ello hace su continuidad en los mismos lugares, tan envidiados por el resto de los componentes. Destaca principalmente la victoria del Plus Ultra en su visita al terreno del Fensa, equipo éste uno de los favoritos del torneo. Igualante es de señalar el triunfo del Manchego en el campo de Vallehermoso frente al Parque Móvil. Su rapidez en la consecución de los goles, en la primera parte, les puso en lógica tranquilidad en el segundo período de juego, en el que los madrileños trataron con gran codicia anular su imprevista derrota. Calvo Sotelo y Avila vencieron en sus campos, lo que no da el mismo valor que lo conseguido por el Plus Ultra y Manchego en sus visitas. Al desmoronzado Aranjuez le hundió aún más el Agromán con otra derrota ante los seguidores ribereños. El Toledo tuvo un fácil enemigo en la Segoviana. Lo mismo se puede decir del Leganés sobre el Manzanares. El titular de Cuenca arañó un punto en su viaje a Alcázar, y el Cuatro Caminos venció en el Gas al Guadalajara por la mínima diferencia, lo que hace sea un alivio para el irregular conjunto "camenero".

Ya hemos indicado que los cuatro equipos primeros, que ya figuraban hace ocho días con la misma posición en la tabla, siguen usufructuando tan destacados lugares al salir victoriosos de la décima jornada. El Fensa, que seguía a aquéllos, desciende al séptimo lugar, pasando el Agromán y Toledo. El Guadalajara se mantiene en la misma posición. No puede decirse lo mismo del Carabanchel, que deja su puesto a sus vecinos de Leganés. El titular de Alcázar de San Juan sostiene el mismo puesto, así como el Parque Móvil y Manzanares, a pesar de sus derrotas. Es el Cuatro Caminos, triunfador del Guadalajara, quien asciende un lugar a costa del Girod, derrotado en Puertollano. De poco le ha valido al Conquense el empate logrado en su viaje, al continuar de "vicecolista". La nueva derrota del infortunado Aranjuez le afirma en el incómodo puesto, como es el de llevar el "farolillo rojo" del grupo.

CALVO SOTELO, 4; GIROD, 1

PUERTOLLANO, 11.—Se disputó el encuentro de Tercera División entre el Calvo Sotelo y el Girod, triunfando los locales por cuatro goles a uno.

Los locales han desarrollado un juego por bajo del habitual, no obstante lo cual el triunfo ha sido justo, pues la delantera tiró a gol más que la visitante.

El Girod gustó, sobre todo en el segundo tiempo, que desde el medio campo arrancó siempre con el balón muy bien llevado, demostrando ligazón y buen concepto del fútbol asociado, no mejorando el tanteo por el defecto apuntado anteriormente. El primer gol lo marcó Madrid,

a los dieciséis minutos, al rematar de cabeza una falta sacada por Hernández.

El propio Madrid consiguió el segundo, en colaboración con el defensa izquierdo visitante, que batió a su portero en una entrega desgraciada.

Con dos a cero se llegó al descanso.

A los dieciséis minutos de la segunda parte, Pérez Hurtado consigue el tercer gol, de tiro angulado desde lejos que sorprendió al portero del Girod.

A los veinte minutos, Tomás, del Girod, consigue el único gol de su equipo, de tiro alto que se le escapó de las manos al portero local.

El cuarto y último de la tarde lo marcó Pérez Hurtado, a los veintiocho minutos, aprovechando una salida a destiempo del guardameta visitante.

Por el Calvo Sotelo se distinguió Solís, y por el Girod, Horta, Maiz, Carmeño y Tomás. Arbitró el señor Pascual, sin dificultades. (Mencheta.)

ARANJUEZ, 0; AGROMAN, 2

ARANJUEZ, 11.—Se jugó el partido de Tercera División Aranjuez-Agromán, venciendo los visitantes por dos a cero.

En la primera parte el partido fué igualado, empleándose muy seguras las dos defensas y terminando esta fase con empate a cero.

En la segunda, al minuto, en una combinación Tártalo-Martín, éste remató el primer gol del Agromán, y nada más sacar de centro avanza el Agromán, y a los dos minutos, remata muy bien el extremo derecha Muñoz, marcando el segundo gol.

Desde este momento el Agromán se replegó, atacando el Aranjuez sin consecuencias, registrándose al g u n o s peligrosos avances del Agromán, pero sin novedad.

Destacaron, por los visitantes, el defensa Ramos, sobre todos, el mejor de los veintidós, y por los locales, la línea de medios. Arbitró Sáiz y no gustó. (Mencheta.)

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	O.	P.
C. Sotelo	10	7	2	1	26	8	16
Avila	10	6	3	1	26	14	15
P. Ultra	10	6	2	2	32	7	14
Manchego	10	6	2	2	23	14	14
Agromán	10	5	3	2	15	6	13
Toledo	10	6	1	3	23	12	13
Fensa	10	5	2	3	21	16	12
Guadalaj.	10	5	1	4	18	21	11
Leganés	10	4	2	4	21	18	10
Alcázar	10	4	2	4	19	23	9
Carabanch.	10	4	1	5	14	19	9
Segoviana	10	4	1	5	12	21	9
P. Móvil	10	3	2	5	11	15	8
Manzanar.	10	3	1	6	14	26	7
C. Caminos	10	3	0	7	17	29	6
Girod	10	2	1	7	14	26	5
Conquense	10	1	2	7	14	21	4
Aranjuez	10	2	0	8	15	29	2

Nota.—El Aranjuez figura con dos puntos menos por sanción federativa.

RECINTO DE BALANZAS

Una caída accidentada

Ginés Avila, que montaba a Tanganika II, se cayó de la yegua al saltar ésta el penúltimo obstáculo de la carrera de vallas. Parece ser que, a pesar de notar el público que podría ser grave la cosa, careció de importancia, puesto que no pasó, afortunadamente, de un magullamiento y el natural susto, de lo que puede recuperarse mucho antes de que empiece la próxima temporada. No obstante, el médico dará la opinión definitiva.

Nunca se acaba.

Ya está bien! Cinco mil metros corrieron ayer siete caballos participantes del Premio Gladiateur. Unos lo hicieron más de prisa que otros, pero al final todos habían tomado parte en la carrera que nunca se acaba. Así lo decía uno de los muchos aficionados que llenaban las tribunas, y tenía razón, porque los caballos algunas veces son máquinas.

Vicente Díez se marcha.

Después de su triunfo en la reunión de ayer, puesto que de cinco carreras logró vencer con cuatro de sus pupilos, Vicente Díez nos dice adiós. Pero no para siempre, puesto que en la próxima temporada volverá a estar con nosotros. Esta vez cogerd el tren de Francia, pues, dada la categoría de caballos que existen en las cuadras españolas, es preciso traer algo bueno para seguir dando guerra. Por eso tres o cuatro purasangres de París o alrededores vendrán a engrosar las filas de la preparación Díez.

Un jockey que no lo será por ahora.

Este es el caso de Angel Hernández, que se ha quedado "a la puerta" para ser jockey. Ayer no pudo ganar ni con Samba ni con Ambar. Cualquiera de ellas le podría haber proporcionado, con su victoria, los entorchados. Por

tanto, Angel Hernández no será jockey hasta después del 3 de febrero del 57, fecha que está fijada para dar comienzo la próxima temporada de invierno. Hasta entonces... ¡paciencia, amigo, y a ver si montamos con más sentido común!... ¡Aquellos patos a Samba!...

NOTICARIO

FUTBOL

En la novena jornada del Campeonato de fútbol de Portugal se dieron, entre otros, los siguientes resultados:

Belenenses, 2; Cuvilha, 0. Sporting, 3; Atlético, 1. Oriental, 1; Benfica, 1. Caldas, 11 Oporto, 1.

Clasificación: 1, Benfica, 15 puntos; 2, Oporto y Belenenses, 12.

BOXEO

NEW HAVEN.—Sugar Robinson venció a Bob Provlz, en combate a diez asaltos. A partir del quinto round, Robinson se impuso netamente.

JOHANNESBURGO.—Willie Towell revalidó su título del peso ligero del Imperio británico, al vencer por puntos al aspirante Kid Hovard. Se adjudicó doce asaltos de los quince disputados.

TENIS

TORQUAY.—Jaroslav Droiny, esloveno, con residencia en Inglaterra, ha conseguido el título británico de tenis en pistas cubiertas, al derrotar a Gerald Cakley, inglés, en la final, por 6-4 y 6-2.

CICLISMO

BRUSELAS.—El belga Willy Lauwers batió el récord mundial de la hora tras moto, récord que poseía Fausto Coppi, que participó en la carrera y ocupó el sexto lugar.

AUXILIARES ADMINISTRATIVOS

Sociedad General de Autores. Próximas oposiciones, 16 a 30 años. Sin título, 17.500 pesetas anuales. Jornada intensiva todo el año en turno de mañana o tarde. Clases a partir del 15 de noviembre, a cargo de empleados especializados de la Sociedad.

Honorarios, 150 pesetas.

ACADEMIA CENTRAL - MONTERA, 20

"No participaremos bajo la bandera comunista", dicen los olímpicos húngaros

Cambiarla por la de Hungría libre o por "cualquier otra", exigen a sus directivos al llegar a Melbourne

MELBOURNE, 11.— Sesenta miembros del equipo olímpico húngaro han llegado por vía aérea a esta ciudad e inmediatamente insistieron en que la bandera comunista húngara que ondeaba en la Ciudad Olímpica sea reemplazada por la bandera de la Hungría libre "o cualquier otra".

Los miembros del equipo presentaron un virtual ultimátum a los directivos húngaros para que soliciten oficialmente el cambio de banderas al Comité Olímpico Internacional.

"No participaremos bajo la bandera comunista", manifestaron los deportistas a los cinco directivos que se encuentran en ésta desde hace dos semanas.

Después de prolongadas discusiones, el miembro del Comité Olímpico húngaro Arpad Csanadi dijo a los periodistas: "Es una situación muy difícil. No será decidida hasta la llegada del jefe de la Delegación de nuestro país, Julius Hegyi." Hegyi debe llegar el próximo lunes, acompañando al resto de los deportistas húngaros.

A su llegada a ésta, las primeras palabras de algunos deportistas son que "permaneceremos en Australia, a menos que cambien las cosas en nuestra patria".

Sin embargo, otros declararon que "nos encontramos en una situación delicada. Tendremos que regresar. Hay que tener en cuenta que nuestros parientes se encuentran en Hungría".

Un portavoz manifestó: "No nos entusiasma nuestra participación en los Juegos. Nuestra forma ha quedado baja por las preocupaciones y ansiedades."

Algunos deportistas agregaron que, por lo que sabían, el

único deportista destacado que ha resultado muerto en los disturbios ha sido el especialista del pentathlon moderno Istvan Hegedues. (Aflil.)

PROTESTA CONTRA LA PARTICIPACION RUSA

MELBOURNE, 11.—El Consejo de la Asociación Húngara en Australia ha presentado una protesta contra la participación de Rusia en los Juegos Olímpicos.

El Consejo, que representa a cerca de 15.000 residentes, pre-

sentó su protesta al presidente del Comité Olímpico Internacional, Avery Brundage, y al Comité Olímpico australiano.

La protesta, firmada por el presidente del Consejo, dice lo siguiente:

"A los alemanes y japoneses se les prohibió participar en los Juegos Olímpicos de 1948, celebrados en Londres, aun cuando habían cesado las hostilidades."

Se originaría una situación imposible si se permitiera que los rusos participasen en Melbourne, ya que representan a un Gobierno que ha asesinado a millares de hombres, mujeres y niños." (Aflil.)

FUTBOL INTERNACIONAL

FRANCIA DERROTA A BELGICA 6-3

Cisowski marcó cinco goles

EMPATAN ITALIA Y SUIZA, VENDE LUXEMBURGO Y PIERDEN LOS "BES" FRANCESES

PARIS, 11.— En un partido de fútbol, la selección de Francia ha derrotado a la de Bélgica por seis goles a tres.

El primer tiempo terminó 4-1. Cisowski fué el que inauguró el marcador a favor de los franceses, al recoger un despeje de Dresen, a tiro de Louis.

Dos minutos más tarde el propio Cisowski marcó el segundo tanto, después de una bonita combinación entre Wisnieski y Marcel.

Los belgas acertaron distancias segundos más tarde, al rematar Houf hasta el interior de la red un córner sacado por Willems.

Francia contestó inmediatamente con otro tanto. Wisnieski recogió un balón, dudó un momento y pasó a Vincent, quien remató hasta el interior de la portería belga.

Cuando faltaban pocos minutos para el descanso, nuevamente Cisowski logró marcar, después de una serie de pases frente a la puerta por parte de Vincent y Piantoni.

A los quince minutos de la segunda parte los belgas reaccionan y en el espacio de cinco minutos marcaron dos tantos, por mediación de Willems y Houf.

Pero nuevamente se puso al ataque Francia y, dirigida por Cisowski, que ha tenido una gran actuación, dominó a sus rivales. Cisowski marcó otros dos goles, a los veintisiete minutos del segundo tiempo y faltando segundos para el final del encuentro. (Aflil.)

... Y PIERDEN ANTE ITALIA

MARSELLA, 11.—En un partido celebrado en ésta entre los equipos nacionales B de Italia y Francia, los primeros derrotaron a los franceses por tres goles a cero.

Todos los tantos se lograron en el primer tiempo. (Aflil.)

VICTORIA DE LUXEMBURGO

ESCH SUR ALZETTE (Gran Ducado), 11.—El equipo nacional de fútbol de Luxemburgo ha derrotado a Suiza B por cuatro goles a uno en un partido celebrado esta tarde ante 2.500 aficionados.

El primer tiempo terminó uno a cero a favor de los suizos. (Aflil.)

SUIZA EMPATA FRENTE A ITALIA

BERNA, 11.—El partido de fútbol entre las selecciones nacionales de Suiza e Italia ha terminado con empate a un tanto.

Ambos goles se marcaron en el primer tiempo. (Aflil.)

Y MAÑANA SERAN ASES



Aquí lo tienen ustedes, vestido como un ciclista de verdad. El sueña en ser "por lo menos" un Bahamontes. Se trata de Moisés Alfonso, un niño de nueve años de edad que sobre su bicicleta de carreras se adjudicó el primer trofeo "El Alcázar", destinado a ciclismo infantil. Aquí aparece en el momento de recibir la copa. Otros niños, espectadores, le contemplan con miradas llenas de envidia. De envidia de la buena, porque ellos lo que desean es emular los triunfos del pequeño campeón. (Foto Cifra.)

LONGINES

Cronometraje oficial

La selección catalana venció a la de Castilla en baloncesto (56-48)

Buen conjunto castellano y partido carente de bellas jugadas

HERNANDEZ Y KUCHARSKY, LOS UNICOS QUE SE SALVARON DEL NAUFRAGIO

BARCELONA, 11.—En el Palacio Municipal de los Deportes se disputó el encuentro interciudades Cataluña-Castilla, venciendo la selección catalana por 56-48.

El partido estuvo falto de bellas jugadas, como no se esperaba de dos conjuntos que saben jugar bien al baloncesto. Durante todo el encuentro imperaron los nervios en ambos equipos. Sólo destacaron dos hombres en el campo: Hernández, por Castilla, y Kucharski, por Cataluña. Dos capitanes que fueron los únicos que en varias ocasiones trataron de imponer a sus equipos la serenidad que les hacía falta para conseguir algo positivo, que no lograban.

Desde el principio, la selección de Castilla jugó de forma conjuntada, con casi todo el encuentro el mismo equipo del Real Madrid, pero lo mismo a ellos que a los catalanes les faltó el acierto en el tiro al aro, lo que fué motivo de que el resultado final no fuera lo amplio que se esperaba, ya que el equipo madrileño viene precedido de una aureola de vencedores, pues en los últimos cuatro encuentros que lleva jugados consiguió un promedio de más de 400 puntos por partido.

Del equipo catalán destacó, con Kucharski, Bonaréu, que fué el mejor; los restantes estu-

ron entusiastas, pero sin conjunción.

Unas siete mil personas asistieron al partido, y la presidencia la ocuparon las primeras autoridades deportivas.

En los comienzos del encuentro, el equipo castellano llevó ventaja en el marcador hasta los trece minutos, en que fué empatado a 16 puntos. A partir de este momento, el equipo catalán cobra ventaja y logra una diferencia de 16-22 a su favor. Poco a poco acorta distancias el equipo castellano, y finaliza la primera mitad con resultado de 28 a 27, favorable a la selección catalana.

Se inicia la segunda parte con ligera superioridad catalana y se llega a los tres minutos finales con el resultado de 49 a 46, favorable a los catalanes. Desde este momento, el equipo catalán congela el balón, y el equipo castellano, para hacerse, con él realiza varias jugadas personales, pero esto, contrariamente, provoca un aumento en favor de la selección catalana, y se llega al final del tiempo reglamentario con el resultado de 56 a 48, favorable a los catalanes, que conquistan el trofeo cedido por el coronel Roberto Fernández, director de los Deportes de Cuba, que personalmente entrega a Kucharski.

Arbitraron, faltos de criterio, los señores Aguilar y Vallejo, del Colegio Catalán, y los marcadores y equipos fueron los siguientes:

SELECCION CATALANA: Kucharski (12), Ballester (4), Lloret (9), Bonaréu (20), Canals (3), Massaguer (9), Luis (2).

SELECCION CASTELLANA: Imedio (6), Hernández (12), Trujillano (3), Bonet (4), Alfonso Martínez (10), Murall (3), Brindie (8), Díaz Miguel (2). (Aflil.)

Suspendidos los Campeonatos europeos de Jiu-jitsu

Debido a la retirada de varios países, entre ellos España

VIENA, 11.—Según se ha anunciado en esta capital, han sido suspendidos los Campeonatos Europeos de Jiu-jitsu, que se iban a celebrar los días 16 y 17 de los corrientes.

La suspensión de los Campeonatos ha sido debida a la retirada de los mismos de los equipos de España, Gran Bretaña, Francia, Bélgica, Holanda y Luxemburgo. (Aflil.)

SE NECESITA

nave de 300 a 400 metros cuadrados para depósito de papel, sin ninguna humedad. Preferible zona estación Peñuelas o alrededores Narváez. Informes en esta Administración.



EXPECTACION POR VER AL HONVED... El partido entre el Honved húngaro y el combinado Rotweils y Essen batió todos los records de taquilla. A la calidad excepcional del mejor equipo húngaro se unió la trágica actualidad de las circunstancias por que pasan sus compatriotas en estos momentos. Millares de personas, como puede apreciarse en nuestra fotografía, se quedaron a la puerta del estadio, esperando inútilmente la entrada. Las puertas estaban bien cerradas y la Policía tuvo que establecer una gran vigilancia para evitar que el público asaltase materialmente los accesos al recinto deportivo escenario del gran match. (Foto Keystone-Nemes.)

EL HONVED DECIDE EL EQUIPO QUE ENFRENTARA AL BILBAO

Es el mismo que venció al Beerschot, de Amberes

AMBERES, 11.—En el primer partido de la eliminatoria correspondiente a los octavos de final de la Copa de Europa entre el equipo húngaro

Honved y el Atlético de Bilbao, que se jugará en el campo de San Mamés, de este último, el primero alineará a los mismos jugadores que acabaron de batir, por 3-0, al

Beerschot, de Amberes, sea: Farago; Rakocki, Dudas; Baszik, Banay, Kotas; Budai; Kocsis, Maches, Puskas y Calbor. (Aflil.)